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A kultúra arra való,
hogy a szórakoztatás
mellett elröpítsen olyan
világokba, ahol még
nem jártunk —
Programajánló a budai
Millenárisról

6. OLDAL

Innen indultak el az
utast és árut szállító
gyorskocsik — írásunk
a Gyorskocsi utcáról

8. OLDAL

Régi mesterségek
nyomában

9. OLDAL

Nagyon szeretem a
környéket, itt még
vannak kisboltok, ahol
a  beszélgetôs embert
szívesen szolgálják ki
— Beszélgetés Martin
Mártával

11. OLDAL

Nem lehet elégszer
felhívni a ªgyelmet a
zsebtolvajok különféle
trükkjeire

13. OLDAL

Ne hagyjuk ôket egyedül!
Hosszú vagy rövid a nyári is-
kolaszünet? A válasz legin-
kább attól függ, hogy felnôtt-
nek vagy gyermeknek tesz-
szük fel a kérdést. A szülôk
számára többnyire túlságo-
san hosszúnak tûnik, ám a
gyerekek egészen másképp
érzékelik az idô múlását.

Már nem is emlékeznek a tanévzáró mûsorára, a
bizonyítványosztás elôtti izgalomra. Az ôsz még
elképzelhetetlenül messze van, s hátha addig vala-
mi csoda folytán eltörlik a szeptemberi iskolakez-
dést, és közvetlenül a karácsonyi szünet után kell
majd elôször iskolába menni. Bevallom, gyerekko-
romban gyakran ábrándoztam effélérôl, s úgy gon-
dolom, egy ilyen változtatásba a mai gyerekek is

szívesen belemennének. Gyakorlati tapasztalata-
im szerint azonban biztos vagyok benne, a szülôk
kevésbé örülnének a maratoni iskolaszünetnek.
A nyár ugyanis nekünk nem csak a felhôtlen pihe-
nés idôszaka, hiszen az iskolai szünethez képest
a munkahelyi szabadnapok száma elenyészô. S ez
az, ami gondot okoz, különösen ilyenkor nyár vé-
ge felé.

A legtöbb családnak nehéz feladat kitalálni, ho-
va utazzanak, mikor kinek a felügyelete alatt tölt-
sék a szünidôt a gyerekek. Hosszas szervezés és
nem kevés anyagi ráfordítás eredményeképpen né-
hány hetet megoldunk különbözô táborokkal. Sze-
rencsés esetben a nagymamák vagy a tágabb ro-
konság segítségét is igénybe vehetjük.

TÉRZENE
Augusztus minden vasárnapján 12–13 óra között térzene a Mechwart ligetben.

Játszik: a Vám- és Pénzügyôrség fúvószenekara.
Augusztus 5-i mûsor: Huszka Jenô: Bob herceg-nyitány; Kálmán Imre: Összeállítás

a Csárdáskirálynô operettbôl; Hermann—Dostal: Repülôsinduló; Paul Hart: Cartoon
A helyszínen pogácsa, perec és üdítô is kapható.

MINDENKIT VÁR A TÉRZENÉRE AZ ÖNKORMÁNYZAT NEVÉBEN BENCZE B. GYÖRGY POLGÁRMESTER

(folytatás a 4. oldalon)



2 ÖNKORMÁNYZAT Budai Polgár
ÖNKORMÁNYZAT

Önkéntesség Éve — felhívás
Az Önkéntesek éve alkalmából
a Szociális és Családügyi Minisz-
térium programot dolgozott ki a
szociális szférában dolgozó ön-
kéntesek tevékenységének és
kapcsolatrendszerének modelle-
zésére.

A modellkísérletbe bevont te-
rületek Bács-Kiskun megyében
Kecskemét, Kalocsa, Kunszent-
miklós-Kunbábony körzete, Bu-
dapesten pedig a budai kerüle-
tek, így a II. kerület is. Budapes-
ten a program megvalósítására a
Polgári Tanácsadó Szolgálat ka-
pott megbízást.

Az önkormányzat az ismert
öntevékeny csoportok meghívá-
sával ez év elején megalakította
a szociális és az ifjúságvédelmi
kerekasztalt. Az önkéntesség tel-
jes körû felmérése érdekében a
Polgári Tanácsadó Szolgálat kéri
mindazokat, illetve mindazon
önkéntes csoportok vezetôit,
akik a fent említett kerekasztal-
tanácskozásra nem kaptak meg-
hívást, hogy adataik megadásá-
val segítsék a program sikerét. A
jelentkezéseket a Polgári Tanács-
adó Szolgálat, 1537 Budapest,
Pf. 395. címre kérik.

Elôzô alkalommal értelemzavaróan jelent meg a tájékoztatás,
ezért megismételjük a 2001/13. számban megjelenteket.
Tájékoztató gépjármûvek adásvételével kapcsolatos ügyinté-
zésrôl a 35/2000.(XI. 30.) BM rendelet alapján — 2001. janu-
ár 1-jétôl a gépjármûvekkel kapcsolatos igazgatási hatósági fel-
adatok a polgármesteri hivatalok okmányirodáihoz kerültek.

A gépjármû-ügyintézés több tevékenységet foglal magába, így
különösen a gépjármûvek tulajdonjogában bekövetkezett válto-
zások nyilvántartásba vételét, új gépjármûvek üzembe helyezé-
sét, a gépjármûvek forgalomból történô kivonásával, illetve for-
galomba helyezésével kapcsolatos eljárásokat, rendszámok pót-
lását, esetleg egyéni igények kielégítésének intézését, stb.

Elsô alkalommal a gépjármûvek tulajdonjogában bekövetke-
zett változás (adásvétel) nyilvántartásba vételével kapcsolatos
eljárásról adok tájékoztatást.

A gépjármûátírás iránti kérelmet személyesen vagy meghatal-
mazott útján lehet benyújtani, általában a vevô lakóhelye szerin-
ti polgármesteri hivatal jegyzôjénél az okmányirodában. Kerüle-
tünkben a kérelemhez szükséges formanyomtatványt és az ille-
tékbélyeget a tájékoztató irodában lehet beszerezni. Itt lehet
megkötni a felelôsségbiztosítást is a biztosítási brókernél.
Fizetendô díjak, illetékek:
— forgalmi engedély illetéke 4000 Ft,
— törzskönyv illetéke 4000 Ft,
— vagyonszerzési illeték: általános esetben a gépjármûnél a mo-
tor hengerûrtartalmának minden cm³-e után 10 Ft.
A kérelemhez az alábbi okmányok, nyomtatványok csatolása,
illetve bemutatása szükséges:
— tulajdon átruházásáról kiállított okirat (adásvételi, ajándéko-
zási szerzôdés, hatósági határozat stb. vagy számla);
— az eredetiségvizsgálat alkalmával készült igazolás, vagy új jár-
mû esetén jármûkísérôi lap (szakvélemény);
— kötelezô gépjármû-felelôsségbiztosítás megkötésérôl szóló
kötvény vagy a biztosító által kiadott fedezetigazolás;
— a vagyonszerzési illeték beªzetésérôl szóló postai feladóve-
vény vagy nyilatkozat, igazolás az illetékmentességrôl;
— a forgalmi engedély és a törzskönyv illetékének megfelelô ille-
tékbélyeg vagy nyilatkozat, igazolás az illetékmentességrôl;
— a jármûhöz korábban kiadott régi típusú forgalmi engedély,
vagy az új típusú forgalmi engedély mûszaki és üzembentartói
lapja, melyen az eladó feltüntette a jogügylet idôpontját és aláírá-
sával látta el, valamint a jármû törzskönyve;
— az eljáró ügyfél személyazonosságát igazoló okirat;
— amennyiben tulajdonjogi korlátozás elrendelésére kerül sor,
az arra vonatkozó okirat (pl. tulajdonjog-fenntartás lízing ese-
tén), amennyiben a tulajdonos nem azonos az üzembentartóval,
az új tulajdonos nyilatkozata az üzembentartó megnevezésérôl,
illetve több üzembentartó esetén a tulajdonos nyilatkozata a for-
galmi engedélybe bejegyzendô üzembentartóról;
— több tulajdonos esetén a tulajdonosok egybehangzó nyilatko-
zata a törzskönyvben megjelölendô tulajdonostársról;
— a törzskönyv jogosítottjának nyilatkozata a törzskönyv kiadá-
sának felfüggesztésérôl, ha van ilyen, illetve a postázási címrôl.
Gazdasági társaságok esetén mellékelni kell:
— három hónapnál nem régebbi cégbírósági bejegyzést, vagy a
cégbíróság által kiadott nyilatkozatot,
— három hónapnál nem régebbi aláírási címpéldányt, vagy a
cégbíróság által kiadott másolatot,
— a cég ügyintézôjének eljárási jogosultságát igazoló eljárási
megbízást;
— meghatalmazott eljárása esetén mellékelni kell a megbízás-
ról szóló magán- vagy közokiratot is.

§ A jegyzô jegyzete §

Miénk a ház
DEÁKPRESS

A Fôvárosi Közgyûlés Szociálpo-
litikai és Lakásügyi Bizottsága
pályázatot hirdet azon társashá-
zi közösségeknek, amelyek
1996 óta a Fôvárosi Város-reha-
bilitációs Keret segítségével újí-
tották fel lakóházukat. A pálya-
mûnek tartalmaznia kell a felújí-
tás rövid ismertetését; a felújí-
tást bemutató fényképeket; a

ház történetének rövid leírását a
megépülés óta napjainkig (eset-
leg közérdeklôdésre érdemes do-
kumentumokkal); a ház legré-
gebbi lakóinak rövid elbeszélé-
sét a lakók sorsának alakulásá-
ról. Határidô: augusztus 31.,
cím: Fôvárosi Önkormányzat
Szociálpolitikai és Lakásügyi Bi-
zottsága (1052 Városház u. 9–
11., fszt. 513., ügyirat-irányító).

Pályázat
DEÁKPRESS

A Fôvárosi Közgyûlés Szociális
és Lakásügyi Bizottsága pályáza-
tának célja a budapesti szociális
célú közhasznú civil szervezetek
támogatása. A pályázatnak tar-
talmaznia kell a megvalósítás és
a ªnanszírozás pontos ütemter-
vét. A pályázathoz csatolni kell
a korábbi támogatások szakmai
és pénzügyi beszámolóját.

Azok a szervezetek is pályáz-
hatnak, amelyek 2001. január
1-jéig kérték a bíróságon szerve-

zetük közhasznúságának nyil-
vántartásba vételét, de az errôl
szóló végzést még nem kapták
kézhez. A pályázatokra rendelke-
zésre álló összeg 15 millió Ft.
Egy-egy pályázat támogatására
300–500 ezer forintot adnak. A
pályázati adatlap a Fôpolgármes-
teri Hivatal Ügyfélszolgálati Iro-
dáján (Bp. V., Károly krt. 28.)
hétfôtôl csütörtökig 8–16.30 órá-
ig vehetô át. A pályázatot a Fô-
polgármesteri Hivatal 1052 Vá-
rosház u. 9–11 címére küldjék,
határidô: 2001. augusztus 31.

Társasházi jogi szaktanácsadás
A II. kerületi önkormányzat
1999 eleje óta — a kerület polgá-
rainak évek óta tapasztalható ez
irányú igényére tekintettel — el-
sôsorban a társasházak üzemel-
tetésével, felújításával, karban-
tartásával kapcsolatos jogi kérdé-
sekkel összefüggésben jogi szak-
tanácsadásra biztosít lehetôsé-

get. A két éve mûködô tanács-
adást a kerületi társasházak kö-
zös képviselôi, polgárai ingyene-
sen vehetik igénybe, amelyet dr.
Meskó Tamás ügyvéd tart min-
den kedden 17–19 óra között a
Polgármesteri Hivatal (1024
Mechwart liget 1.) 205-ös szobá-
jában.

budaipolgar@masodikkerulet.hu
www.masodikkerulet.hu
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Szobor Németh Lászlónak
Németh László emlékére tiszte-
lôi szobrot kívánnak állítani egy-
kori lakóhelye közelében, a Pasa-
réten. A Bethlen Gábor Közhasz-
nú Alapítvány kéri szíves hozzá-
járulásukat. Adományaikat a
11702036–20677303 számla-
számra, a Németh László szo-
boralap javára lehet beªzetni.

Máltai vendégek
A Pasaréti téri Szent Antal-temp-
lom vendégeként augusztus 1–
8. között hazánkba érkezik a
máltai Chorus Urbanus. Több
vidéki várost is meglátogatnak a
hét során. Vezetôjük, John Ga-
lea vezényletével augusztus 2-
án az esti 6 órás szentmise kere-
tében énekelnek a pasaréti temp-
lomban. Az egyházi zene iránt
érdeklôdôknek ªgyelmébe ajánl-
juk a jóhírû kórus fellépését. A
kórust fogadja és köszönti Ben-
cze B. György polgármester.

Lomtalanítás ôsszel
A Fôvárosi Közterület-fenntartó
Rt. hírlevelében arról ad tájékoz-
tatást, hogy a II. kerületben éves
lomtalanítási akcióját szeptem-
ber 7–11. között végzi.

AntennaMikro
Az Antenna Hungária Rt. 2001.
június 1-je és december 31-e kö-
zött elengedi a havi elôªzetési
díj összegét mindazoknak, akik
a kizárólag Budapesten és kör-
nyékén elérhetô mûsorelosztó
hálózat, az AntennaMikro úgy-
nevezett induló csomagjának
igénybevételére kötöttek vagy

kötnek a jövôben szerzôdést. A
kedvezménnyel az Antenna
Hungária Rt. a kisnyugdíjasok
és a szociálisan rászorultak ter-
heit kívánja csökkenti azáltal,
hogy havi elôªzetési díj nélkül
hozzáférhetôvé teszi az m1, az
m2, a Duna Tv és a Sat1 mûso-
rát. Ha tetôantennával is rendel-
keznek, akkor havidíjmentesen
a tv2-t, az RTL Klubot, illetve
egyéb kereskedelmi adókat is
módjuk lesz elérni.

Nyári szünet
A Közéleti Mozgalom és tagszer-
vezetei (1024 Keleti Károly u.
22.) 2001. július 16 — augusz-
tus 31. között nyári szünetet tar-
tanak. Ügyeleti napok: július
26., 12–17 óra, valamint július
30., 11–18 óra között.

Helyreigazítás
Elôzô számunkban pontatlanul
adtuk meg a június 22-én át-
adott Hidegkúti Német Tájház
címét. A helyes cím: 1028 Gaz-
da u. 20. Az érintettektôl elné-
zést kérünk.

Közösen egymásért
A fôváros pályázatot hirdet azok-
nak a budapesti szociális célú ci-
vil szervezeteknek, amelyek
1996 óta a fôvárossal kötött köz-
szolgáltatási szerzôdés segítségé-
vel új szolgáltatást, intézményt,
ellátási formát tudtak kialakíta-
ni és mûködtetni. A pályamûve-
ket szeptember 28-ig lehet eljut-
tatni a Fôvárosi Önkormányzat
Szociálpolitikai és Lakásügyi Bi-
zottsághoz (1052 Városház u. 9–
11., fszt. 513, Ügyirat-irányító).

RÖVIDEN…

ÖNKORMÁNYZAT

Cél az elektronikus önkormányzat
A négy bel-budai önkormányzat — köztük kerületünk is
— részese annak a programnak, melyet a Miniszterelnö-
ki Hivatal Informatikai Kormánybiztossága hirdetett
meg, Európában elsôként, az elektronikus önkormány-
zatok mielôbbi megvalósítására. Az I., II., XI. és a XII. ke-
rület vezetôi a múlt héten folytattak tanácskozást

kormánybiztossal arról, hogy az elektronikus
kormányzati program keretén belül a városrészek mi-
ként lehetnek úttörôi a gyorsabb ügyintézést is elôsegí-
tô tervnek.

Elképzelések szerint egy közpon-
ti portálhoz kapcsolódhat majd
az ország valamennyi önkor-
mányzata, ám ezt megelôzôen a
négy budai kerület feladata lesz,
hogy megfelelô fejlesztések után
elsôként tesztelje a rendszer mû-
ködését és annak hatékonysá-
gát. A modellértékû kísérlethez
a kormány szoftverekkel látja el
az önkormányzatokat, amelyek
folyamatosan vizsgálják majd az
állam, a hivatalok és a polgárok
között az információ áramlását.

A XII. kerületi Polgármesteri
Hivatalban folytatott megbeszé-
lést követô sajtótájékoztatón
Hutiray Gyula alpolgármester
kifejtette: az elektronikus önkor-
mányzatiság csak hosszabb idô
alatt válhat kiterjedtté. Kezdet-
ben az Internetet használók vi-
szonylag alacsony száma miatt
kisebb a jelentôsége, de a sorál-
lás csökkenésébôl a nem interne-

tezôk is proªtálhatnak. Nem le-
het cél a teljes körû mûködte-
tés, ugyanakkor észszerû és meg-
valósítható feladatokat kell ki-
tûzni ezen a területen. Ilyen le-
het az adatszolgáltatás, a jogsza-
bály-módosítási javaslatok elér-
hetôségének biztosítása az ön-
kormányzatok számára, ezek
megjelentetése a hálózaton, illet-
ve a kerületi portálokon.

A budai önkormányzatok vár-
hatóan ôszre készítik el saját
programjukat. Tervek szerint el-
sôként a kerületek honlapjait fej-
lesztik, hogy az Internet-haszná-
lók zökkenômentesen tudjanak
ügyeikkel kapcsolatban informá-
ciót szerezni. Ezt követheti az
ügyek elektronikus úton történô
intézése, ehhez azonban még az
elektronikus aláírás általános el-
terjedése és számos jogszabályi
változtatás szükséges.

szeg

A tanácskozás résztvevôi: Nagy Gábor Tamás, Juhos Katalin, Sík Zoltán, Mit-
nyan György, Hutiray Gyula

Tisztelt Szerkesztôség!
A Budai Polgár július 12-i szá-
mának 2. oldalán megjelent egy
cikk a Fény utca építésérôl. Eb-
ben azt javasolják, augusztus ele-
jén legjobb lenne, ha az autósok
elkerülnék a környéket.

Ezt nem tudja mindenki meg-
tenni: a Keleti Károly utca nagy
része az egyirányú utcák miatt
csak a Fény utca, Kis Rókus ut-
ca vonalán érhetô el vagy hatal-
mas kerülôvel (Szilágyi E. fasor,
Fillér utca, Garas utca, Marczi-
bányi tér). Célszerû volna, ha a
jelzett idôpontban a Lövôház ut-
ca egyirányúsítását felfüggeszte-
nék a Káplár utca és a Marczibá-
nyi tér között. G. M.

Tóth Zoltán, a Ber-Út Közhasz-
nú Társaság ügyvezetôje a felve-
tett kérdéssel kapcsolatban el-
mondta, hogy várhatóan augusz-
tus 3-tól négy napon keresztül le
lesz zárva a Fény utcának a Lö-
vôház utca és a Kis Rókus utca
közötti szakasza teljes egészé-
ben. Ekkor már a gyártelepen
húzódó ideiglenes út sem hasz-
nálható. Ezen idôszak alatt a Lö-
vôház utcában — a Marczibányi
tér és Fény utca közti szakaszon
— kétirányú lesz a forgalom.

A Fény utca most nyáron meg-
épített szakaszát elôreláthatólag
augusztus 10-én adják át a forga-
lomnak.

ÖNKORMÁNYZAT

Megújul a Budai Táncklub
Jelenleg a régi épület bontási
munkálatai folynak — tájékoz-
tatta lapunkat Kocsik Géza, a
Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központ mûszaki vezetôje. —
Az Önkormányzat ªnanszíroz-
za a közel hetvenmilliós építke-
zést, melynek keretén belül a ré-
gi épület belsô patináját megôriz-
ve, korszerûsítik az elavult épü-

letet. A nagyteremben és a pró-
bateremben a nemzetközi szab-
ványoknak megfelelô rugalmas
padlózatot alakítanak ki, mely
segíti a táncosok munkáját. Az
ódon fafödémszerkezetet vasbe-
tonra cserélik, és öltözôk, ruha-
tár, zuhanyozó kialakítása is sze-
repel a tervek között. Az épüle-
tet szeptember 14-én adják át.
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Talán a családi nyaraláson is
túl vagyunk már, s még mindig
csak július utolsó napjaiban já-
runk, az iskolakezdés nagyon
messze van. Mit tehetünk, ha a
család összes szabadsága elfo-
gyott, és már semmi használha-
tó ötletünk nem akad gyermeke-
ink szabad heteinek megnyugta-
tó elrendezésére?

Egész napra egyedül hagyni
kis kamasz vagy tán még annál
is kisebb gyermekeinket felér
egy több hétig tartó rémálom-
mal. Pedig sokszor nincs más le-
hetôség. Ilyenkor minden reggel
gyomorgörccsel indulunk mun-
kába, napközben többször haza-
szólunk, s találgatjuk, hol lehet,
ha nem veszi fel a telefont. A leg-
kisebb gond, ha hazaérve azt lát-

juk, érintetlen az ebéd, ám a vá-
ratlan vendégek számára vásá-
rolt chipses zacskók üresek.
Minden nap újra és újra elismé-
teljük: ne engedj be idegent a la-
kásba, ne menj el itthonról anél-
kül, hogy megbeszélnénk, az ut-
cán ne állj szóba ismeretlenek-
kel, és fôleg ne mondd meg sen-
kinek, egyedül vagy otthon. A
legrosszabb megoldás ez gyerek-
nek és szülônek egyformán, hi-
szen a sok tiltás ellenére bármi-
lyen baj adódhat. Ám ha mégis
szerencsénk van, és nem törté-
nik semmi rendkívüli, az egye-
dül töltött hétköznapok akkor is
megviselik a gyerekeket. Prog-
ramajánlónkkal szeretnénk se-
gítséget nyújtani abban, hogy a
szünet utolsó heteit is sikerül-
jön élményekben gazdaggá ten-
ni számukra. Kenderesi

AJÁNLÓ

Felmérés a gyermeknyelvrôl
A Mûegyetem Távközlési és Te-
lematikai Tanszékének Beszéd-
akusztikai Laboratóriuma a gyer-
meki beszédet kutató programjá-
hoz keres együttmûködô fe-
leket. A beszédelsajátítást vizsgá-
ló felmérés 2–4 éves korú gyer-
mekek körében folyik. A felmé-
rés során a kisgyermek és egyik
szülôje közötti beszélgetést mag-
nóra rögzítik. A kísérlet szerke-
zete azt kívánja, hogy a kicsi be-
szédét két, egymást egy héttel
követô idôpontban vizsgálják,
ez mindkét alkalommal 45–60
percet vesz igénybe. Anyagi el-
lenszolgáltatást a laboratórium
munkatársai nem tudnak nyúj-

tani, de összesen 6000 forint ér-
tékben élelmiszerjegyet biztosí-
tanak a szülônek és gyermeké-
nek. A kísérletben való részvétel
feltételei: a gyermek a kísérlet
idején töltse be 2., 2 és fél, 3., 3
és fél, illetve 4. születésnapját; a
gyermek szülei vagy nevelôi ma-
gyar anyanyelvûek legyenek.
Csak akkor jelentkezzenek, ha a
gyermeknél beszéd- illetve hal-
lászavarra utaló tünetek nem
merültek fel, és ha a gyermek
szülei Budapesten vagy környé-
kén nevelkedtek. Érdeklôdni Zaj-
dó Krisztinánál a 463-1886 vagy
a 365-2051-es telefonszámokon
lehet.

Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ
Telefon: 212-5660, Vankó Krisztina

BARANGOLÓ TÁBOR augusztus 13–17-ig naponta 8–16 óráig 10–16
éveseknek. Kirándulások a budai hegyekbe, ismerkedés érdekes
mesterségeket mûvelô emberekkel (pl.: solymász, madarász,
szénégetô).

A Szüni Dödö programsorozat keretében
HEGYEN-VÖLGYÖN — Utazás és kézmûves foglalkozás a gyermekva-

sút különvonatán. Idôpontok: augusztus 6–10. Jelentkezés:
(06 20) 910-7623.

BÁBELÔADÁS a Petôª Csarnokban, augusztus 17., 10 óra, telefon:
343-4327.

FÜRDÔS-KÉZMÛVES: kézmûves foglalkozások és strandolás a Hotel
Római strandján. Idôpontok: augusztus 1. és 8., telefon: (06
20) 919-3518.

BARANGOLÁS A VADASPARKBAN, idôpontok: augusztus 6. és 13., tele-
fon: (06 23) 451-783.

SZÜNI DÖDÖ RÁDIÓ, a Civil Rádiózásért Alapítványnál kis riporte-
rek, tudósítók tanulhatják a szakmát a Szüni Dödö különbözô
helyszínein. Idôpontok: augusztus 7. és 14., cím: I., Corvin tér
8., telefon: 489-0997.

BARLANGI BARANGOLÁS, túra és elôadás a Szemlô- és a Mátyás-
hegyi barlangokban, expedíció a Pilisben. Idôpontok: augusztus
6–10., telefon: 220-6777.

VÁNDORBOHÓCOK — Ali és Csocsó bohócok vidám mûsora augusz-
tus 15-én 16 órakor a Gazdagréti lakótelepen. Telefon: (06 30)
960-4189.

Rajzolj piros orrú bohócot!
A Piros Orr Bohócdoktorok
gyerekkórházakba járnak azért,
hogy a kis betegek gyorsabban
gyógyuljanak, játszhassanak, és
minél hamarabb hazamehesse-
nek. A Piros Orr Bohócdoktorok
Alapítvány támogatására ha-
zánkban élô külföldi önkénte-
sek családi nap rendezését terve-
zik szeptemberben.

A rendezvényen olyan gyer-
mekrajzokat lehet majd megvá-
sárolni, amelyek bohócokat és

gyermekeket, vagy kórházban
fekvô gyermekeket szórakoztató
bohócokat ábrázolnak, hogy a
kapott támogatásból segítsék az
alapítvány munkáját. Azok a
gyerekek és családok, akik segíte-
ni szeretnének, augusztus 20-ig
küldhetnek gyerekrajzot a fenti
témakörben a következô címre:
Piros Orr Bohócdoktorok Alapít-
vány, 1133 Bp., Hegedûs Gyula
utca 48., I. em. 4.

A FÔVINFORM jelenti
Budán a Hegyalja út,
Erzsébet híd, Rákóczi
út útvonala, illetve az
Attila út és az Alagút,

Lánchíd környékét a korlátozá-
sok miatt érdemes elkerülni.

A Kútvölgyi úton a Fészek ut-
cánál vízvezeték-javítás miatt
csak egy szûk sáv járható.

A Hegyalja úton a Sánc utca
és az Erzsébet híd között irá-
nyonként egy sáv járható. A híd
budai hídfôjénél irányonként
két sáv járható. A Buda felé tar-
tók a Hegyalja útra a bal, az At-
tila út, Szent Gellért rakpart fe-
lé a jobb oldaliba soroljanak.

Az Attila utat a Mikó utcá-
tól, illetve a Dózsa György tér-
tôl az Alagút felé átépítés miatt
egyirányúsították. Ellenkezô
irányú közlekedés a Krisztina
körúton.

A Ráth György utcába a Kék
Golyó és a Tóth Lôrinc utca kö-
zötti szakaszra nem lehet behaj-

tani, kerülni kell a Nagyenyed
utca felé.

A Mártonhegyi utat a Cson-
ka utcánál teljes szélességében
lezárták; kerülni a Költô utca fe-
lé lehet.

Pesten a Rákóczi úton a Ba-
ross tértôl a Nagykörút felé irá-
nyonként egy sávon lehet közle-
kedni. A Huszár utcai buszmeg-
álló ideiglenesen megszûnt.

A Belvárosban a Szabadság
teret és a Szent István teret a
mélygarázs-építések miatt zár-
va tartják. A Képíró utcát lezár-
ták, kerülni az Egyetem tér felé
lehet.

A Széchenyi felsô rakpart
szélét a Margit híd elôtt egy sza-
kaszon elkorlátozták.

A fôvárosi fôútvonalakon erô-
sen megnôtt a kerékpárral köz-
lekedôk száma; kérjük, az autó-
sok óvatosan hajtsanak el mel-
lettük!

Rosta Marian

(folytatás az elsô oldalról)
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Érzéki csalódás
Három pasas, egy
nô — egy ªlm. A
pubertáskorban
megrekedt, nem
éppen nagyremé-
nyû pultos, az érzé-
keny, óriáscsecse-
mônek is beillô
nyomozó és a yup-
p ie - tá rsada lom
díszpéldánya, a
perverz ügyvéd
mind egyet akar:
Jewelt. És Jewel
mindegyiküknek
azt adja, amire a
leginkább szüksé-
ge van. A pultos-
nak elsôsorban ön-

bizalmat, a nyomozó életébe
meghittséget varázsol, a yuppie-
nak korbácssal szerzett élvezete-
ket szerez. Míg a pasik végzetük
hosszúcombú asszonya után
epekednek, Jewel jóval földhöz-
ragadtabb vágyakat dédelget: be-
éri egy takaros házzal és egy
DVD-lejátszóval. Az anyagias
szépség ráadásul semmitôl sem
retten vissza, csakhogy megsze-
rezze a hôn áhított ingatlant és
a hozzávaló ingóságokat. Persze,

mindezt a behálózott palimada-
rak kárára.

A történetet háromféleképpen
mesélik el nekünk, bár ez A vi-
har kapujában óta nem újdon-
ság. A kibontakozó komédia ab-
szurd, a szereplôk egytôl-egyig
karikatúrák, a tempót, néha erôl-
ködve ugyan, de végül sikerül
szinten tartani. Az Érzéki csaló-
dás könnyen emészthetô, függet-
lennek álcázott, de nagyon is a
hollywoodi fôsodorból való mo-
zi, melynek legfôbb attrakciója
Mr. Burmeister, a nyugdíjasklub-
ból szalasztott, parókás bérgyil-
kos és Jewel, a férªbolondító
szexbomba. Elôbbi Michael
Douglas, utóbbi Liv Tyler komi-
kusi képességeit dicséri.

Köves
Fôszereplôk: Liv Tyler, John
Goodman, Matt Dillon, Paul
Reiser, Michael Douglas.

Ostinato
„Sosem hittem a véletlenekben.
Meg a sors szeszélyeiben, ame-
lyektôl egy élet hirtelen új fordu-
latot vesz. Az ilyesmi ªkció,
ami legjobb esetben
is csak írói trükk-
nek alkalmas. Elis-
merem, sokáig tûn-
het úgy, mintha vé-
letlenekrôl volna
szó, de hát arra az
útra, amelyen já-
runk, aligha egyet-
len esemény hatásá-
ra léptünk, még ha
olykor jól is esne
ezt hinni.” — írja a
Magyarországon el-
sô kötetes Ildikó Márky, aki
1956 óta Svédországban él, ahol
egy gyermekklinika professzora,
osztályvezetô fôorvosa. E mel-
lett regényeket ír és fordít. Töb-
bek között Esterházy Péter, Rad-
nóti Miklós, Ady Endre mûveit
ültette át svéd nyelvre.

Ildikó Márky tizenhat éves ko-
ráig a budai hegyvidék egyik
csöndes utcájában nevelkedett,
s mint a múltat felelevenítô regé-
nyében említi, korántsem vélet-
lenül került Svédországba. Az öt-

venes években édesapját bebörtö-
nözték, s az 1956-os események
nyomasztó légköre ûzte ikerbáty-
jával együtt Göteborgba. Beil-

leszkedett és csalá-
dot alapított, ám
negyven évvel ké-
sôbb egy tragikus
esemény, egy gyil-
kosság felkavarja a
régmúlt emlékeit.
Nyomozni kezd, és
közben akaratlanul
szembetalálkozik
régi élete elfeledett-
nek hitt szereplôi-
vel. Önéletrajzi re-
gényében felidézi a

politikai események miatt zakla-
tott gyerekkorát, az idegen or-
szágban átélt létbizonytalansá-
got. A gyilkos kiléte utáni nyo-
mozás nem bûnügyi történetet
takar. Valójában ez a tragédia
csak ürügyet szolgáltat arra,
hogy egy ember, akinek a törté-
nelemi események miatt új ha-
zát kellett választania, kicsit
visszataláljon a régihez.

Kenderesi
A kötetet a Polar Alapítvány megbí-
zásából a QLT Mûfordító Bt. adta ki.

LINUM Mûvészeti Fesztivál, Nagykovácsi, 2001. augusztus 5–19.
5., 17.00: Megnyitó, kórustalálkozó;
Csiky László szobrászmûvész kiállí-
tása, megnyitja dr. Ugrin Emese mû-
vészettörténész (AISB = Amerikai
Nemzetközi Iskola), www.csiky-
med.hu); 19.30: A Camerata Hunga-
rica magyarországi és nyugat-euró-
pai reneszánsz, barokk koncertje
(római katolikus plébánia).

6., 18.00: Önarcképtárlat — meg-
nyitja Varga Tamás színmûvész.
Km.: Gáspár Kornélia (fuvola), Lo-
renz Dávid (gitár.) 19.30: Hegedû-,
zongoraszonáták — Cser Tamás
(hegedû), Ken Áj (zongora; róm. kat.
templom).

7., 14 órától: Külföldi néptánc-
együttesek és a Rézpatkó néptánc-
együttes bemutatója (Nagykovácsi
templomtér). 18.00: Balázsovits
Zsuzsa festômûvész kiállítása. Meg-
nyitja Szomolányi Attila, km. Balázs
Mátyás (fuvola; Peppino pizzeria).
19.30: Gulyás Dénes dalestje Wolf
Mörike-dalaiból. Zongorán kísér Ke-
menes András. (róm. kat. temp-
lom.)

8., 14.00: Kedvcsináló. Külföldi
néptáncegyüttesek és a Rézpatkó
néptáncegyüttes bemutatója (Nagy-
kovácsi templomtér). 14.00: Új tu-
dat a tudástársadalomban. Vitaindí-
tó elôadás: Varga Csaba szociológus.

(FVM Szakiskola. Rendezi a Straté-
giakutató Intézet.) 19.30: Kemenes
András zongoraestje (róm. kat.
templom).

9., 19.30: Vigh Andrea (hárfa),
Szabadi Vilmos (hegedû) kamaraest-
je (róm. kat. templom).

10., 17.00: Bálint András Márai-
estje (Cilinder kávézó). 19.30: Az
Aperto vonósnégyes kamaraestje —
Haydn: G-dúr quartett op. 77. no.
1.; Puccini: Crisantemi; Ravel:
Quartett (róm. kat. templom).

11., 14.00: 4. Nemzetközi Csillag-
lesô Néptánctalálkozó. Házigazda a
Rézpatkó néptáncegyüttes. Vendég
15 hazai és határon túli együttes és
a Polish-American Folks Dance
Company (USA). (Nagykovácsi álta-
lános iskola)

12., 12.00: Szentmise a Szent Se-
bestyén kápolnában. 19.30: Opera-
esték az ezredfordulón. Kurtág
György—Samuel Beckett: What is
the Word? Zongora: Király Csaba,
ének: Monyók Ildikó. Ligeti György:
Aventures. Gaál Gabriella, Simon
Krisztina, Asztalos Bence. Vezényel
Vajda Gergô.

13., 19.30: Kurtág György—Samu-
el Beckett: What is the Word? Mi is
a szó? Ligeti György: Aventures. Eöt-

vös Péter: Korrespondenz Brass.
The Metal Space.

14., 14.00: Kultúra és mûvészet a
régióban. Megnyitja T. Mészáros
András, a PM Közgyûlés elnöke, dr.
Ugrin Emese mûvészettörténész.
(FVM Szakiskola, rendezi: NPE)
19.30: Az NK Zeneiskola tanárai-
nak koncertje. Bodza Klára, Farkas
Zsuzsanna, Gáspár Kornélia, Kalo-
csay Károly, Kebuszek Rudolf, Lo-
renz Dávid, Tóth Andrea (róm. kat.
templom.) 21.30: Hrabal: Tánc-
órák idôsebbeknek és haladóknak.
Színpadra adaptálta Lengyel Ferenc.
Km.: Kocsis György, Lengyel Ferenc,
Oberfrank Pál, Pelsôczi Réka, Sipos
András, Szerémi Zoltán (Peppino
pizzéria).

15., 18.00: Ünnepi szentmise a
római katolikus templomban.
19.30: Mozart: Lucio Silla — Danu-
bia zenekar, vez. Héja Domonkos,
énekel Fekete Attila, Fodor Beatrix,
Simon Krisztina, Hajnóczy Júlia,
Gaál Gabriella, Szappanos Tibor.
Koncertszerû elôadás olasz nyelven.
Poulenc: Tiresias keblei (szürrealis-
ta opera, angol nyelvû elôadás.
AISB)

16., 19.30: Mozart: Lucio Silla;
Poulenc: Tiresias keblei. Operaelô-
adások. AISB)

18., 17.00: Barokk zene az Albi-
noni Kamarazenekarral: Vivaldi:
koncertek; Pergolesi: Stabat Ma-
ter. Km. énekes és hangszeres szólis-
ták, a Vox Hungarica nôi kar (karig.
Döbrössy János, vez. Zsigmond Ba-
lassa.) 19.30: Dzsessz-est.

19., 10 órától: Nagykovácsiak
napja — Ifjú tehetségek — Akikre
büszkék vagyunk. Népi iparmûvé-
szek kiállítása; a California Fitness
vetélkedôje; Barokk kürt-sextett,
Nagykovácsi Asszonykórus; NK
Jazz Combo, Balatoni Borbarát Höl-
gyek Egyesülete — borbemutató; Hu-
za-Vona bábegyüttes; Country stati-
on; az Echo együttes koncertje.
16.00: 10. Benkó Dixieland Band
koncert. (FVM iskola parkja — volt
Tisza-kastély —, támogatja a Tér-
rajz Bt.)

Augusztus 5–19-ig: Japán, Mexi-
kó, Nagykovácsi — Alex Stricker/
Phoenix fotográfus kiállítása
(AISB); Az MNB Érmekereskedel-
mi Rt. kiállítása (AISB; róm. kat.
plébánia); Drogfórum — vezetik: Ri-
gó Péter pszichiáter, Kemenes Gá-
bor plébános (különbözô helyszíne-
ken és idôpontokban); Teabemuta-
tók — különbözô népek, különbözô
szokások (Cilinder kávézó); Önarc-
kép-tárlat.
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Nyár a Millenárison
Az embert mindjárt a kapuban kellemes meglepetés éri,
csinos hosztesz köszön elôre, s rögtön útba is igazít. A
biztonsági emberek sem túlságosan zavaróak. Egyre
több az ismerôs arc, egyre több a látogató, a családok pe-
dig már napi programként zarándokolnak ide. A paletta
igen színes: kakaóklub, mesejátszótér, képzômûvészeti
mûhelyek, csevegôest kortárs mûvészekkel, régiók nap-
ja, komoly- és könnyûzenei koncertek, színdarabok, éj-
szakai kabaré. Úgy látszik, jól sikerült a megnyitó hely-
kijelölô rítusa, virul a Millenáris Park.

A kultúra arra való, hogy a szóra-
koztatás mellett elröpítsen
olyan világokba, ahol tán még
soha nem jártunk. De a hangula-
ta tovább él tudatalattinkban. Ér-
tékek, hagyomány és morál. A
jó kulturális termékek eme há-
rom építôelembôl táplálkoznak.
Az más kérdés, hogy ki-ki saját
világnézetének, befogadóképes-
ségének és mentalitásának meg-
felelôen dolgozza fel. De a csodá-
latos mégis a pluralizmus. Az,
hogy mindenkinek szól. Mint
az egykori dalban: „akárhonnan
jönne, bárkit beengednék, nem

kérdezném tôle, hát téged ki kül-
dött, akkor lennék boldog, ha
mindenki eljött”.

Az elmúlt két hét során igen
sok élményben lehetett része a
Millenáris Park látogatóinak.
Volt itt régiók napja, amely soro-
zatra igen büszkék a szervezôk
— tudtam meg Csörgô Tünde
kommunikációs vezetôtôl .
Most a Felsô-Tisza-vidék mutat-
kozott be. Láthattunk színdara-
bokat: Csokonai Vitéz Mihály
Dorottya, vagyis a Dámák diada-
la Fársángon címû darabját a Be-
regszászi Illyés Gyula Színház

mutatta be, Szigethy József A
vén bakancsos és ªa, a huszár cí-
mû népszínmûvét pedig a Nyír-
egyházi Móricz Zsigmond Szín-
ház adta elô (lásd kritikánkat).
Aztán volt itt Kakaóklub, a nagy-
szülôknek és unokáiknak pedig
Écsi Györgyi mesélt Az élet és a

halál vizérôl. A képzômûvészeti
mûhelyek közül a GYIK-mû-
hely mutatkozott be, a Kortár-
sak címû sorozatban pedig a vaj-
dasági költôvel, Tolnai Ottóval
és barátaival ismerkedhettünk.
A Családi Napokon kézmûves-
foglalkozások, bábszínház, utca-
színház, koncertek csalnak mo-
solyt az arcokra. És persze a fô
attrakció: komoly- és könnyûze-
nei koncertek. Volt itt folk
(Szûcs Gábor és Urbán Mari-
ann, Csík zenekar, Nyírvasvári
Kék Láng roma hagyományôrzô
együttes, Zerkula János, Vecsési
német hagyományôrzô együt-
tes), dzsessz (Tax Free, Pege
Quartett), United, Heaven
Street Seven, Bach kantátái (Ars
Longa ének- és zenekar). No és
persze volt Éjszakai Kabaré is,
mely most a Zongorista álmáról
szólt (a zongoránál Kis-Várday
Gyula ült).

Eltelt két hét. Akik itt voltak,
élményekben gazdagon távoz-
hattak, akik pedig még nem vol-
tak, hát jöjjenek bátran. Hiszen
a mûvészek, szervezôk is csak
akkor lesznek boldogok, „ha
mindenki eljött”.

Csejk Miklós

A vén bakancsos és ªa, a huszár
A nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház elôadása
Nehéz dolga volt a nyíregyházi Móricz Zsigmond
Színháznak, hiszen egy dalos-táncos népszínmû-
vet állított a színpadra nem éppen ilyesmin nevel-
kedett közönség elé. A ma már alig látható mûfaj
egyedi hagyományait követve mégis tudott újat
mondani az elôadás. Bemutatta, hogy a háború,
akármilyen célokért is küzd, bizony ritkán ma-
gasztos.

A fogolytáborból félkarúként hazatért magyar
huszár nem a gyôztes hôs fényében tündökölt, ha-
nem igazi emberi arcát mutatta meg. Hazatért
szerelméhez, és még egy csatát meg kellett vívnia,
ami tán az elôzônél is nehezebbnek mutatkozott.
A szülôi butaság, féltékenység, szûklátókörûség
ellen kellett felvennie a harcot, hiszen — egy fé-
lig-meddig Rómeó és Júlia-történet — a lány apja
nem engedi szerelmük kiteljesedését. Még min-
dig ott tart a világ, hogy a szülôk megpróbálnak
beleszólni a gyerekeik párválasztásába, mert min-
dennek oka a pénz.

Az eredeti népszínmû három szakaszból áll. Az
elsô szakasz kissé közepesre sikerült, voltak ben-

ne laposabb részek, bár a koreográªa, a táncok
tán még ezt is feledtetni tudták. A második sza-
kasz viszont szinte tökéletes volt. A szerelmesek
vágyakozásának bemutatása vidám ellenponto-
zással, a dramaturgia feszessége és a szabadság-
harc leverésének ªnoman ábrázolt szomorúsága
— a Kossuth-nóta halk éneklését puskalövések
dermesztik meg — miatt igazán dicsérhetô Si-
mon Balázs rendezése. A szereplôk is elemükben
voltak ebben a szakaszban, hogy csak Gerle And-
reát (Ilon, a szerelmes), Sándor Júliát (Lidi, a cser-
fesszájú) és Gazsó Györgyöt (Veres Aloiz, a csap-
lár) említsem. A harmadik szakasz pedig már a
feloldásé volt. Ez volt a happening: a jó elnyerte
jutalmát, a rossz pedig, no nem a büntetését, ha-
nem megkapta a felismerést, a tudást, a morális
képességet. A mesének, a népszínmûveknek jó a
vége. Talán egyszer az életben is sikerül az értô kö-
zönségben fényt és lángot gyújtani. Talán egyszer
nem csak a színpadon volt happy end, és a szerel-
mesek mindenütt egymásra találnak.

- sejk -

A hely szelleme
A Millenáris Park régen a Ganz Villamossági Mûvek területe volt.
Több évszázada kiemelkedô szerepet játszott az ország fejlôdésé-
ben. Ganz Ábrahám 1844-ben alapította meg öntômûhelyét Bu-
dán, s eme pici üzem alig egy emberöltô alatt Európa egyik legjelen-
tôsebb gyárává növekedett, ahol számos, Európa-szerte elismert,
nagy jelentôségû találmány született. Sajnos, az utóbbi évtizedek-
ben eme ipari terület elvesztette régi fényét, enyészetnek indult.
Ám az ódon gyárépületek most új és korszerû köntösbe öltöztek, s
így megôrizhetik régi fényüket. Azt hiszem, Ganz Ábrahám szo-
morúsága is enyhülne csöppet, ha látná, hogy a poros gyárépület
helyén micsoda kulturális központ épült. Az ipari társadalom he-
lyét átvette az információs, mely már az ipari termelést egyre in-
kább kiszorítja a fôvárosból, és arra törekszik, hogy minél inkább
kielégítse a városi ember kulturális igényeit, s ezzel is megpróbálja
itt tartani.
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Pesthidegkúti Nyári Fesztivál
A Polgárok Pesthidegkútért Egyesület idén harmadíz-
ben rendezi meg a Pesthidegkúti Nyári Fesztivált. A gon-
dolatot eredetileg a Klebelsberg-parkban lévô kúria fel-
újításának lehetôsége adta: milyen jó lenne itt egy mû-
vészeti központot létrehozni. Néhány lelkes ember elha-
tározta, hogy itt, ezen a valóban gyönyörû helyen fész-
ket csinál a mûvészeteknek.

— Nem felej-
tem el — mesé-
li Hedry Má-
ria, a fesztivál
programigazga-
tója —, amikor
egy zimankós
téli délelôtt

Cseke Péter elhozott, hogy meg-
mutassa a lerobbant épületet, a
kertet. Mi a törött ablakokban, a
feldúcolt, omladozó falakban, a
csupa giz-gaz kertben csodát lát-
tunk. Már akkor azt tervezget-
tük, mit hogyan lehetne csinál-
ni. Ugyanilyen lelkesen és erôs
akarattal fogtunk bele tavasszal
a fesztivál szervezésébe. Úgy tû-
nik, nem hiába, hiszen a célunk
az volt, hogy ismertté váljon ez
a terület. A fesztivál immár a mi
fesztiválunk. Eddig augusztus
20-a körül volt a rendezvény,
idén egy héttel elcsúsztattuk,
hogy ne ütközzön az állami ün-
nepekkel, a várbéli Mesterségek
Ünnepével, valamint, hogy mi-
nél közelebb legyen az iskolakez-
déshez, így a gyerekek már haza-
térnek a vakációból, és itthon
örülhetnek a fesztiválnak. Az
idén a legérdekesebb az lesz,
hogy ôk maguk is szereplôi lesz-
nek a programnak. Ahogy au-
gusztus 25-én a felnôttek, a hi-
degkúti mûvészek megajándé-
kozzák a lakosokat egy gálaest-
tel, úgy az ifjúság is gálamûsort
ad másnap délután. A pesthideg-
kúti iskolák egy-egy program-
mal, mûsorszámmal kedvesked-
nek a közönségnek. A beérke-

zett képzômûvészeti és irodalmi
pályamunkák eredményhirdeté-
se is ekkor lesz. A rajzokat kiál-
lítjuk a kúriában.

Sok-sok érdekes, színes prog-
ram mellett szeretném külön fel-
hívni a ªgyelmet a 25-én dél-
után öt órakor kezdôdô karnevá-
li felvonulásra, ahova érdemes
korábban érkezni, mert a park-
ban óriásbábok, gólyalábasok be-
mutatóit láthatja a közönség.
Mi is készítünk a nap folyamán
jelmezeket, maskarákat, de kér-
jük az arra kedvet érzôket, hogy
a felvonulásra hozzák el, amit er-
re az alkalomra készítettek.

Lesz még focimeccs is a sport-
pályán, Pesthidegkút Solymár-
ral mérkôzik. Elôtte pedig FUT
A PESThidegkút, kilenc órakor
jelentkezés futóversenyre Bá-
nyai László tanár úrnál a sport-
pályán.

Szeretettel várunk mindenkit
mindhárom nap változatos, gaz-
dag programokkal, amelyekre a
belépés ingyenes. Támogatói je-
gyeket a helyszíneken fogunk
árusítani, tetszés szerinti ösz-
szegért lehet ôket megvásárolni.

Porkoláb Má-
tyás alpolgár-
mester nem-
csak a hidegkú-
tiakat, hanem
a kerület min-
den polgárát jó
szívvel invitál-
ja a háromnapos rendezvényre.

— Örömömre szolgál, hogy
azt mondhatjuk, hagyománya
van nyári fesztiválunknak, hi-
szen ez már a harmadik alka-
lom, mikor lehetôségünk van a
Klebelsberg-parkban összejönni
tartalmas programok keretében.
Hagyományaink és ünnepnapja-
ink alkalmat kínálnak a közös
együttlétre, netán az ismerkedés-
re, értékeink felmutatására. Jöj-
jön mindenki, aki izgalmas ki-
kapcsolódásra vágyik.

(Részletes program a következô
számunkban olvasható.)

A tavalyi fesztivál egy emlékezetes pillanata

Budai Napsugár Nyugdíjasklub
1024 Keleti Károly u. 22.
Tel.: (06 20) 968-7001
Szeptember 11-ig a klub zárva
tart. Az elsô ôszi klubnap szep-
tember 11-én 15–17 óra között
lesz. Téma a klub szeptember–
decemberi programjának kialakí-
tása, megbeszélése és elfogadá-
sa. A klub vezetôi minden érdek-
lôdôt kérnek, hogy a tervezett
programokkal kapcsolatos észre-
vételeiket, javaslataikat juttas-
sák el a klub címére.

Rózsadombi Nyugdíjasklub
1024 Keleti Károly u. 13/b
Állandóan hívható: (20) 921-6588
A szünet alatt megjártuk Hor-
vátországot, Salzkammergutot
és Ótátrafüredet. Az új hatna-
pos kirándulás Jesoló, Velence,
Padova, Tarvisióba vezet. Egyna-
pos ôszi utak: Szeptember 5.: Lé-
ka, Bernstein, Mariasdorf, Ober-
pullendorf; 12.: Osztrák Duna-
kanyar. Részletes program a
klubirodán kapható minden csü-
törtökön 8.30–13.30 óra között.

Programízelítô
Július 27., 11.00: Dolgozó — Képzô-
mûvészeti mûhely („Menjünk világ-
gá”); 19.00: „Tanár úr kérem” (Ber-
ki Tamás együttese és tanítványai);
20.00: Crystal-koncert. Július 28.,
10.00: Családi nap (Kézmûves fog-
lalkozások, bábszínházi, utcaszínhá-
zi társulatok, koncertek; 11.00: A
Szélkiáltó Együttes koncertje;
20.30: „Cintányéros cudar világ”
(operettgála Huszka, Zerkovitz, Szir-
mai, Jacobi, Fényes mûveibôl);
21.00: Éjszakai kabaré (Három te-
nor Budán — opera-, operettparódi-
ák). Július 29., 10.00: Régiók napja
(Nyugati-Felföld); Július 31., 20.30:
Divat-esték (Sixvil — Losits Vilmos
és vendégei); 21.00: Divat-esték (ªa-
tal divattervezôk: Remete Kriszta,
Kárpáti Rácz Judit, Rostás Zoltán,
Pinviczki Judit). Augusztus 1.,
11.00: Kakaóklub (Ladányi Ferenc
— mese-táncház); 20.30: Divat-
esték (Sziráczky Brigitta és vendé-
gei); 21.00: Divat-esték (ªatal divat-
tervezôk: Virág Tímea, Szûcs Edit,
Aquanauta). Augusztus 2., 11.00:

Nagyszülôk és unokák (Mesélnek a
Vándorjátszók); 19.00: Folk-esték
(Szabó Szilárd és Németh Ildikó, Dû-
vô együttes, Rácz Antal, Galga zene-
kar); 20.00: Dzsessz-esték (Dixie-
land-párbaj — A Molnár Dixieland
Band és a Benkó Dixieland Band
koncertje). Augusztus 3., 11.00: Dol-
gozó — Képzômûvészeti mûhely
(Kréher Péter); 19.00: „Tanár úr ké-
rem” (László Attila Band és László
Attila tanítványai); 20.00: Bon-bon
lemezbemutató koncert. Augusz-
tus 4., 10.00: Családi nap (kézmû-
ves foglalkozások, bábszínházi, utca-
színházi társulatok, koncertek);
20.00: Szikora Róbert koncertje;
21.00: A Márkus Trió és Venekei
Mariann estje. Augusztus 5., 10.00:
Régiók napja (csángók). Augusztus
7., 20.30: Magyar musicalszerzôk
gálaestje (Dés, Kocsák, Lévay, Pres-
ser, Szörényi, Várkonyi mûveibôl),
fsz.: Janza Kata, Kékkovács Mara, Si-
ménfalvy Ágota, Szinetár Dóra, Szu-
lák Andrea, Arany Tamás, Bereczky
Zoltán, Földes Tamás, Sasvári Sán-
dor, Szabó P. Szilveszter; rendezô: Ke-
rényi Miklós Gábor; 21.00: Kortár-
sak — Csehy Zoltán és barátai. Au-
gusztus 8., 11.00: Kakaóklub (Paár
Tibor: tánctanítás, népi játékok);
20.30: Magyar musicalszerzôk gála-
estje; 21.00: Kis esti komolyzene
(Héja Domonkos és barátai).

A Millenáris Park minden nap reg-
gel 8 órától este 10 óráig látogatha-
tó. A programokon kívül egész nap
várja a gyermekeket a Zöld Péter ját-
szótér. A szabadtéri színpad esti
programjainak kivételével minden
program ingyenes. A belépôjegyek
ára 1000 Ft (diákoknak, nyugdíja-
soknak és csoportoknak kedvez-
mény). Jegyek: Millenáris Park, G
épület, információs pult 14–21 órá-
ig, valamint a Ticket Express és a
Music Mix jegyirodákban. További
jegyinformáció: Millenáris Kht. Kö-
zönségszolgálata, tel.: 438-5335.
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A Gyorskocsi utca

A magyarországi országutak tá-
volságát a Lánchíd budai oldalá-
nál levô 0 kilométerkôtôl mérik.
A régi telekkönyvek szerint kö-
zépkori úthálózatunk közép-
pontja a jelenlegi vízivárosi Bat-
thyány téri vásárcsarnok helyén
állt. Innen indultak el az utast
és árut szállító gyorskocsik. Kö-
zelében és útvonalának mentén
fogadók, kocsmák, kerékgyártók
és patkolókovácsok mûhelyei
voltak. Igaz, ez az Iskola utcai
rész ma az I. kerülethez tarto-
zik, de mégis meg kell említeni,
mivel itt kezdôdik a Gyorskocsi
utca, mely átszelve a Csalogány
utcát, húzódik a II. kerületi Ka-
csa utcáig.

1879-tôl Gyorskocsi utca a ne-
ve. Régi német neve: Schanz-
gasse (Sánc utca), de hívták Dil-
ligentgassénak is (a delizsánsz
személyeket is szállító gyors pos-
takocsit jelentett). A kocsi erede-
tileg a szekér egy változata volt.
Nevét a Komárom megyei Kocs
községrôl kapta, amely a Budát
Béccsel összekötô országút
egyik állomása volt. A XV. szá-
zad elején itt készítették az elsô
szíjakra függesztett úgynevezett
hintókocsit. Maga a kocsi kifeje-
zés a község nevébôl keletke-

zett, s ama kevés magyar szó kö-
zé tartozik, amely külföldön is
meghonosodott. Németül Kut-
sche, franciául coche, angolul
coach. A hintókocsinak tehát
Magyarország volt a hazája. Állí-
tólag a francia királyok is innét
vásárolták a hintóikat, amelyek
kecsesek és kényelmesek vol-
tak. Gyorskocsiszolgálatunkat
Mátyás király szervezte meg. A
rendszeres járat 1485–86-ban in-
dult meg Buda és Bécs között.
Legelôször Bonªni, Mátyás kró-
nikása számolt be Kocs falu sze-
kérgyártóinak találmányáról. Ez
a három ló vontatta kocsi annyi-
ra bevált, hogy Mátyás rendsze-
resítette.

Háromfajta postakocsi közle-
kedett: a gyorsposta, amely az
utasokat, a leveleket és a pénzes
leveleket vitte. A lassúbb posta-
szekéren az értékesebb áruk mel-
lett szintén szállítottak utaso-
kat. Végül a postai társzekér,
amely kizárólag áruszállításra
szolgált. A gyorspostakocsi Bu-
dáról Bécsbe általában harminc
óra alatt ért el. A járatok nappal
közlekedtek; pihenni és idôn-
ként lovat váltani az út menti fo-
gadókban álltak meg. Úthálóza-

Augusztus 1. — Az anyatej világnapja

Ölelve táplálni
Az édesanyák ôsidôk óta szoptat-
ják a gyermeküket. Az anyatej
az egyetlen ideális táplálék, ame-
lyet csak részben és hiányosan
lehet pótolni. Olyan értékes
anyagok vannak benne, melyek
az ember növekedéséhez, fejlôdé-
séhez alapvetôen nélkülözhetet-
lenek, így az anyatejnek különle-
ges jelentôsége van. „Galakto-
zét” tartalmaz, amely az ideg-
rendszer épülésének egyik alap-
pillére. Köztudott, hogy az em-
ber agyának fejlôdése az újszü-
lött- és kiscsecsemôkorban a leg-
intenzívebb. Az újszülöttkorban

adott tehéntejtartalmú táplálék
akár egyetlen hozzátáplálás
kapcsán is bekerülhet az újszü-
lött keringésébe, és a tehéntej-al-
lergia kialakulásának kiinduló-
pontja lehet. Immunológiai vé-
dettséget biztosít, és a szoptás
egyben a csecsemôk alapvetô lé-
lektani igénye is, hiszen az
anyai ölelés, az anyai hang, a
szoptatás alatti bôrkontaktus a

biztonságot is jelenti a csecse-
mô számára.

A nôk 98%-a képes a gyerme-
ke szoptatására, ha kellô önbiza-
lommal, kitartással, elméleti és
gyakorlati ismeretekkel rendel-
kezik. A szoptatás sikeressége
részben a megfelelô és idejében
történô felkészítéstôl függ. A pre-
venció területén dolgozó védô-
nôk elkötelezett hívei a szopta-
tásnak, ezt a kerületben elért
eredmények is tükrözik. Kiemel-
kedô szerepük van abban, hogy
évrôl-évre nô a szoptatott csecse-
môk aránya.

Az Egészséges Nemzetért Nép-
egészségügyi Program kiemelt
feladata az egészséges életkezdet
feltételeinek biztosítása. Az Álla-
mi Népegészségügyi és Tisztior-
vosi Szolgálat fontosnak tartja a
védônôk ez irányú munkáját.
Az „Anyatej Világhete” ebben az
évben is arra hívja fel a ªgyel-
met, hogy a szoptatás az egész-
ségvédelemben az egyik legjobb

befektetés.

Ezen a napon
köszöntjük a szop-
tató édesanyákat,
akik azt adják cse-
c s e m ô i k n e k ,
amit senki más-
tól nem kaphat-
nak meg — az
anyatejet.

Cehlárik Piroska
II. ker. ÁNTSZ

4. hóig 6. hóig 6. hó után

Év Anyatej Anyatej
tea+gyüm.

Anyatej Anyatej
Tea+gyüm.

anyatej

1997 69,1% 8,9% 36,8% 21,8% 55,8%

1998 77,0% 3,6% 42,1% 22,1% 64,2%

1999 75,1% 3,9% 49,8% 17,4% 67,2%

2000 78,3% 5,3% 52,0% 6,7% 68,7%

Diabétesz-szakrendelés
A II. kerületben a statisztikai
adatok szerint közel hatezer cu-
korbeteg él, de a diabétesz-láb-
szakrendelés megindulása, 94
óta mindössze 280-an jelentek
meg vizsgálaton, illetve kezelé-
sen. Pedig a cukorbetegek köré-
ben tizenötször gyakoribb a láb-
amputáció. Az Oxivit Orvoscso-
port minden cukorbeteget fo-
gad, azokat is, akiknek nincs
konkrét panasza. A betegnek tá-
jékoztatást, tanácsot adnak,

szükséges kisebb kezelést végez-
nek, szükség esetén szakintézeti
beutalót adnak. Térítéses keze-
lést is nyújtanak, például orvosi
pedikûrt, de a szûréseket és vizs-
gálatokat térítésmentesen vég-
zik, elôzetes bejelentkezés alap-
ján: 225-1692, 225-1693, 225-
1694. A szakrendelés a Horvát
u. 19–23. fsz. 51-ben mûködik.
Kérik a betegeket, hogy elôzô
vizsgálati leleteiket hozzák ma-
gukkal.
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Emléktábláink 30.

Járjunk nyitott szemmel!
A Barsi utca és a Bimbó út talál-
kozásánál egy kis park található
néhány paddal és a gyerekeknek
játszótérrel, ahonnan jó kilátás
nyílik Buda déli és nyugati terü-
letére. A park végében egy em-
lékoszlop Beke Manó matemati-
kus érdemeirôl tudósít. Az em-
lékmû egy megmunkált két mé-
ter magas, 75 centiméter széles
kôtömb, melyen a kidomborodó
betûkbôl összeállított szöveg az
utóbbi idôben rákent nagy meny-
nyiségû festéktôl már csak igen
nehezen olvasható.

A kôoszlop szövege: „Beke Ma-
nó (1862–1946) matematikus,
egyetemi tanár, a magyar mate-
matikaoktatás egyik mestere és
úttörôje, 1903-tól haláláig az
Ady Endre u. 26. sz. házban la-
kott. Budapest Fôv. Tan. 1979.”

Beke Manó tanulmányait a
budapesti mûegyetemen és a tu-
dományegyetemen kezdte, majd
a göttingai egyetemen fejezte be.
Mint matematika-ªzika szakos
tanár elôször az V. kerületi Mar-

kó utcai gimnáziumban, majd a
tanárképzô intézeti gyakorló is-
kolában, a Trefort utcában taní-
tott. 1900-ban kinevezték a bu-
dapesti tudományegyetem nyil-
vános rendes tanárává. Kiváló
tankönyvíró és oktató volt.
1919 után tanári állásától meg-

fosztották, és nyugdíjba kénysze-
rült. Tanárként passzivitásra
volt ítélve, de a kényszerû hallga-
tás éveiben is matematikai, tan-
ügyi, pedagógiai, természettudo-
mányi értekezéseket, tankönyve-
ket és cikkeket írt. Rehabilitáció-
jára 83 éves koráig kellett vár-
nia. Akadémiai tagságát ekkor
kapta vissza.

Tudományos eredményei elsô-
sorban a determinánselmélettel
és annak alkalmazásával kapcso-
latosak. Nevezetesebb munkái:
Differenciál- és integrálszámí-
tás; A matematika reformja;
Vizsgálatok az analitikai függvé-
nyek elmélete körébôl.

A Bolyai János Matematikai
Társulat évenként Beke Manó-
díjjal jutalmazza a matematika
tanításában és népszerûsítésé-
ben jó eredményt elért oktató-
kat. Ebben az évben ezt a kima-
gasló kitüntetést Lux Judit, a
Móricz Zsigmond Gimnázium
matematikatanára kapta.

Székely Imre

A lefényképezett emlék ma így néz ki

R É G I M E S T E R S É G E K N Y O M Á B A N

A lámpagyújtogató
A háború elôtti világban a csendes Rózsa-
dombon a forgalom csekély volt, sokszor
egész nap csak egy-egy lovas kocsi haladt át
az utcákon. Üzlet alig akadt a hegytetôn, az
itt lakók szatyorban, hátizsákban hordták
fel az élelmet és a háztartásukhoz szükséges
eszközöket. Viszont segítségünkre voltak a
különbözô mesteremberek és árusok, akik
utcáról utcára, házról házra jártak, hogy kí-
nálják termékeiket, megjavítsák házainkat,
kerítésünket, konyhai eszközeinket. Ôk ter-
mészetesen nem jöttek be a házakba, csak
az utcán járva, néha a kapuk elôtt vagy az ud-
varon megállva, hangos, éneklô kiabálással
hívták fel a ªgyelmet szolgáltatásaikra.

A lámpagyújtogatóval a Rózsadomb aljá-
ban még a 60-as évek elején is lehetett talál-
kozni. A Zárda utca (Rómer Flóris utca) aljá-
ban, a Margit utcában, a Veronika utcában, a
Lukács-fürdô kertjében gázlámpák voltak,
ezeket járta be hosszú, három méteres botjá-
val a lámpagyújtogató az esti szürkületben: a
kandeláber kinyúló vasát megütve szikrát
csiholt, hogy a gáz lángra kapjon. Hajnalban
ugyanúgy végigjárta területét, hogy a világí-
tást megszüntesse. A lámpagyújtogató fel-
adata volt a lámpák üvegbúrájának tisztítása
is, ilyenkor vállára akasztva vitte létráját.

Székely Imre

tunk a középkorban kiépítetlen
volt, sokszor volt függvénye az
idôjárásnak, útonálló fosztoga-
tóknak és egyes földesurak ké-
nye-kedvének. Ôk a területükre
esô utak tulajdonosaiként igye-
keztek a közúti közlekedésbôl
hasznot húzni, vagyis vámot
szedni.

A Gyorskocsi utca 31. szám
alatt van a Budapesti Rendôr-fô-
kapitányság Vizsgálati Fôosztá-
lya. Az épületet 1915-ben, Hüb-
ner Jenô tervei alapján építet-
ték. Akkor Pest vidéki törvény-
széki palota és fogház volt a ne-
ve. Az épület emléktáblái törté-
nelmet idéznek:

1956. október 28-tól novem-
ber 4-ig itt mûködött a Magyar
Nemzeti Forradalmi Bizott-
mány Budai Parancsnoksága.
Egy másik: Ebben a házban ítél-
ték halálra 1958. június 15-én
Nagy Imrét és társait. A Fô utca
és Gyorskocsi utca közötti egy-
kori Bolgár Elek teret a rendszer-
változás után a mártír miniszter-
elnökrôl Nagy Imre térnek ne-
vezték el. A 31. számú épület fa-
lán több emléktábla is található
a kivégzett mártírok nevével.

Justyák Jánosné
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A Móricz — 3.
Az épületeknek is, az iskolaközösségeknek is megvan a
saját történetük. Néha az épület több iskola zsibongó
életének néma szemtanúja.

Az elsô emeleten a Szövetkezet
üvegezett bódéja, a második
emeleten az Ifjúsági Szövetkezet
könyvesboltjának megjelenése
tette hangulatossá az iskolát.

Az 1969-es tûzeset alkalmá-
val az elsô emeletet érte a legna-
gyobb károsodás. A balesetet állí-
tólag egy betörô okozta, ki vonat-
ját lekésvén — hirtelen támadt
ötlettel — betört az igazgatói iro-
dába, hogy magának hamis érett-
ségi papírt szerezzen. Az irodá-
ban papírcsóvákkal világított, és
a láng belekapott a nyitott szek-
rény irataiba. A rabló a tûztôl
megijedt és elmenekült. Ekkor
semmisült meg az irodában elhe-
lyezett könyvtárrészleg is.

Amikor az iskolában megin-
dult a gyakorlati oktatás, elôször
az alagsorban alakult ki egy kis
fémmûhely. Késôbb hátul az ud-
varban megépült a nagy, korsze-
rû autószerelô csarnok, s mellet-
te a szabás-varrás-oktatás helyi-
sége. A tantermek felújítása fo-
lyamatos volt, úgymint korsze-
rû világítás beszerelése, padlók
burkolása, új technikai oktatási
eszközök beszerzése.

A Móricz Zsigmond Gimnázi-
um, mely elôször csak a szerény
Lórántffy Zsuzsanna úti iskola
nevet viselte, kezdetben leány-
gimnázium volt. Kamarás Zol-
tán, a gimnázium egykori taná-
ra humorosan emlékezik vissza
a koedukálás elsô lépéseirôl, az
„F” osztály megalakulásáról,
melynek „katonaviselt” tanár-
ként ô lett az osztályfônöke. „...
azért ez csak olyan ímmel-ám-
mal koedukáció volt. Annyiban,
hogy ötven ªú csak egy ªúosz-
tály maradt, s az örök emlékû

„F” osztály nevet kapta, s a ko-
edukáció csak annyiból állott,
hogy vagy négy-ötszáz lány osz-
tályai között volt egy, amelyik-
ben ªúk voltak. S hihetô vagy
nem, ez a négy-ötszáz lány s
vagy ötven ªú vette a legtermé-
szetesebben, hogyha máskor
nem is, de tízperces szünetben
koedukálódhattak.”

A tanár felemlíti a ªúosztály
mûvészi sikereit. „Szokás volt
akkor az iskolánkban, hogy
évenként egyszer iskolabált ren-
dezzünk a tornateremben, mely-
nek padlója akkor még nem volt
a testnevelés szent és sérthetet-
len talaja [...] Az „F”-esek szín-
padra alkalmazták a Hófehérke
és a hét törpe történetének azt a
szomorú részét, amikor a go-
nosz mostoha által megmérge-
zett holttestet viszi a megren-
dült hét törpe, hogy eltemesse.
[...] Volt az osztályban hét 180
centiméter magas ªú, ôk lettek
a hét törpe. Hófehérke kiválasz-
tása hosszas vita után egy — se
ªúnak, se lánynak nem tetsze-
tôs — enyhén kopaszodó ªúra
esett. Bevonult a hét törpe, elôl
a narrátorral, utána hat törpe
emelte a celofánból készült üveg-
koporsót, benne az enyhén kopa-
szodó Hófehérkével. A gyászme-
net oldalán hatalmas tuskóval a
kezében a kellékes ballagott,
hogy kellô idôben a törpék alá te-
hesse, hogy azok felbukjanak, és
felébredjen Hófehérke. Fel is
buktak, a koporsó széthullott, s
az enyhén kopaszodó, újjáéledt
Hófehérke átnyújtotta az igazga-
tónak a tetszhalált okozó, tor-
kán akadt fél veknit, mivelhogy
az iskola nemzetgazdasági szem-

pontból is, meg az iskolára való
hasznossága miatt száraz kenye-
ret gyûjtött.”

Az „F” osztály tanára még sok
vidám történetet elevenített fel,
például a ªúk „társadalmi mun-
kájáról”, mikor a nagy rombolá-
si vágy hevületében majdnem az
egész alagsort kiverték az iskola
alól. Fehér Erzsébet és Fehér Ág-
nes, a gimnázium egykori növen-
dékei hol vidáman, hol nosztal-
giával emlékeznek a Domokos
Lajos vezette iskolaévekre, aki
közvetlen kapcsolatot alakított
ki diákjaival.

A munkára nevelésbôl alapo-
san kivették részüket, mert a
száraz kenyér- és papírgyûjtés is-
mert szépségei mellett nyáron a
különbözô gazdaságokban le-
szerzôdött iskola diákjai a para-
dicsomszedésben, kukoricatörés-
ben és szüretelésben is jelesked-
tek. Az „élmény” haszna mel-
lett a befolyt összegbôl közvetve
is részesültek a gimnázium és
részlegeinek fejlesztése által.

A gimnázium inkább humán
jellegû volt, két nyelv elsajátítá-
sa tantervi feladat volt. A nyelvi
megoszlás szerint történt a poli-
technikai oktatás szétválasztása
is. Az „angolosok” mezôgazdasá-
gi ismereteket szereztek, míg a
francia szakosokat a szabás-var-
rás rejtelmeibe avatták be.

A tanári kar válogatott, jó tan-
erôkbôl állt, a „diri bácsi” válto-
zatos földrajzóráit különösen él-
vezték a ªatalok. Egy alkalom-
mal az ötösért folyt a küzdelem,
és az igazgató úgy vélte, hogy a
diákok maguk adjanak fel kérdé-
seket egymásnak. A tanulók —
betyárbecsületbôl — könnyû kér-
déseket tettek fel, amit a diri bá-
csi hamar észrevett, és egy életre
szóló tanáccsal látta el növendé-
keit: a jó eredményért mindig
meg kell küzdeni.

Nagy szeretettel emlékeztek
meg dr. Lamm Györgynérôl, a

közkedvelt irodalomtanárnôrôl,
aki nemcsak jó pedagógus volt,
de teljes szívvel dolgozott az is-
koláért. Emlékezetesek voltak
Némethy Kati néni matematika-
órái is. Az osztályközösség —
mint minden normális iskolá-
ban — széthúzó, klikkezô volt,
de akadtak közös ellenszenvek,
mint például az egyensapka vise-
letének utálata, de a hatvanas
években még kötelezôen elôírt
iskolaköpeny sem volt minden-
ki ínyére.

Fehér Ágnes, aki magát az iz-
gága diákok közé sorolja, máig
sem felejthette el azt az osztá-
lyok közötti munkaversenyt, mi-
kor igazságtalanul csak a máso-
dik helyezést érték el, amelyet a
résztvevôk öntudatosan vissza-
utasítottak, mondván, hogy az
eredmény már „elôre le volt
játszva”.

A fékezhetetlen, úgynevezett
„rossz” osztályok sorsa az lett,
hogy büntetésbôl egy ideig az in-
ternátusban kellett tanulniuk.
Az internátus egyébként folya-
matosan üzemelt, de más igazga-
tóval, mint amelynek az élén
Domokos Lajos állt.

Az iskola belsô életérôl nem-
csak a Fáklya címû újság, ha-
nem a saját rádió is tudósított,
melyre igen büszkék voltak.

Történetem 1980-ban zárul,
mikor a tanári kar — dr. Lamm
Györgyné szívbôl fakadó, meleg
szavaival — a hagyományra, er-
kölcsre szoktató, gondolkodásra
késztetô, és minden újjal kísérle-
tezô, nyugdíjba vonuló igazgató-
tól elbúcsúzott.

A gimnáziumi élet folytató-
dott tovább, de ez már egy újabb
történet lesz.

Vargáné Toldi Sarolta
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Két lábbal a földön
A találkozásunk elôtti héten még kedvenc görögországi
üdülôhelyén, Kos szigetén nyaralt. Már harmadszor
ment vissza, de nem tud betelni a mediterrán világ szép-
ségeivel és az idegenekbôl barátokká lett vendéglátók
szeretetével. Nem csoda, hogy Martin Márta Kacsa ut-
cai tágas nappalijának hangulatát is a Hellász földjérôl
hozott apró tárgyak uralják, s persze a megannyi emlé-
kezet ôrizte élmény.

— Egy szó angol, egy szó né-
met, három szó görög meg a mi-
mikám, mégis mindenki megért
engem. Ezt nagyon élvezem. Ha
júniusban megyek, akkor töme-
gével virágzik a leander, a bou-
gainvillea, a hibiszkusz. Mámo-
ros leszek az illatorgiától. A nap-
lementék látványa pedig felül-
múlhatatlan. Arról nem is be-
szélve, hogy akkor kelek, fek-
szem, amikor tetszik, azt te-
szek, amit akarok, és senkihez,
semmihez nem kell alkalmaz-
kodnom. Két hét alatt tökélete-
sen kipihentem a szerencsére
mozgalmas évad fáradalmait.

Jó közérzetéhez bizonyára
nemcsak a pompás nyara-
lás járult hozzá, hanem az
is, hogy a Radnóti Színház-
ban a helyén érzi magát.
Hetedik éve vagyok a színház

tagja. Mielôtt elutaztam, már a
zsebemben volt a jövô évadra
szóló szerzôdés. Sôt, nálunk az
a szokás, hogy már évad végén
tudjuk, ôsztôl mely darabok ma-
radnak repertoáron, és milyen
új bemutatókban lesz felada-
tunk. Tovább játszom az Anco-
nai szerelmesekben, a Rokonok-
ban és a Ványa bácsiban, az Er-
dô viszont nagy bánatomra leke-
rül a mûsorról. A jövô évadban
Hauptmann Patkányok címû da-
rabját Valló Péter rendezi, abban
próbálok, tavasszal pedig valószí-
nûleg ismét együtt dolgozhatok
Zsótér Sándorral.

Közel három évtizedes pá-
lyafutása alatt több hullám-
hegyet és -völgyet megjárt,
mire a Bálint András vezet-
te, joggal elismert társulat-
nál kikötött.
Amióta eszemet tudom, szí-

nész akartam lenni. A hatvanas
évek amatôr mozgalma, a Buda-
pesti Ifjúsági Színpad, érettségi
után a Nemzeti Színház stúdió-
ja mind-mind az ehhez vezetô
út fontos állomásai. A fôiskolai
diploma megszerzését követôen
Szegedre hívtak, ahol Antigoné
szerepében mutatkozhattam be

a város közönségének. Itt szinte
minden mûfajban kipróbálhat-
tam magam, aztán elcsábítottak
elôbb Miskolcra, majd Gyôrbe.
A kisalföldi megyeszékhelyen,
1978 nyarán megszültem ªa-
mat, Ivánt, de ôsszel már Kos-
suthnét játszottam a Kisfaludy
Színház évadnyitó elôadásán, a
Fáklyalángban. A tíz vidéki év
alatt rengeteg tapasztalatot sze-
reztem, úgy gondoltam akkor,
végre itt a pesti ajánlat.

Ám alaposan tévedett.
Ezt elôre nem tudhattam, és

ezért néhány évet fölöslegesen
elvesztegettem. Végül 1987-ben
jöttem el a József Attila Színház-
ból, ahol, nyugodtan mondha-
tom, mindvégig parkolópályán
voltam. Mikor Pécsett végre egy
szakmailag méltó szerepet, a
Tangó Eleonóráját bízták rám, a
fôpróba idôpontjában, vasárnap
délelôtt az anyaszínházamban
egy hatodrangú szerepet kellett
volna játszanom. Nem tehet-
tem mást, felmondtam. Sokéves
szabadúszás következett rock-
és vígszínházi, játékszínbeli ven-
dégszereplésekkel. Késôbb Törô-
csik Mari a Mûvész Színházba
is meghívott, minden bemuta-
tott darabban benne voltam. Az-
tán jött Szikora János felkérése,
aki az Álmok a császárságról cí-
mû Misima-drámát készült a
Radnótin színpadra állítani. Ven-
dégként Béres Ilonával mindket-
ten sikert arattunk. Ebben a da-
rabban látott Zsótér, aki a követ-
kezô A király mulat rendezésé-
ben már szerepet osztott rám. A
Rigolettó prózai változatának
fôpróbahetében Bálint András
feltette a nagy kérdést: Márta,
nem szeretnél-e hozzánk leszer-
zôdni? Természetesen volt ked-
vem, s bár tíz évembe telt, de
szakmailag ismét a helyemen va-
gyok.

Ezt fényesen bizonyítja a ke-
rek születésnapra kapott Já-
szai-díj és a Gobbi Hilda ala-
pította, idén odaítélt Aase-
díj. A hajszálpontosan meg-

formált karakterek mellett
nem hiányoznak a vidéki
években megszokott fôsze-
repek?
Ellenkezôleg, nagyszerû do-

log, hogy mindössze néhány jele-
net néhány perce alatt kell teljes
sorsot, egymástól nagyon külön-
bözô jellemeket színpadra fo-
galmaznom. Sokkal nehezebb,
mint fôszerepet játszani. A szak-
mai díjak, de fôként az, hogy is-
merôsök, ismeretlenek úton-út-
félen megszólítanak és gratulál-
nak alakításaimhoz, bizonyít-
ják, hogy talán nem múlattam
hiába az idômet. Az sem lebecsü-
lendô, hogy ötven körüli nôi ka-
rakterszerepekbôl lényegesen
többet írtak a drámaírók, mint
hôsnôbôl. Ezért is remélem,
hosszú lesz a színpadi életem.

Mióta él itt, milyen elôzmé-
nyek után költözött a kerü-
letbe?
Zuglóban születtem, ott nevel-

kedtem. Színészi pályafutáso-
mat azonban vidéken kezdtem.
Amikor 1982-ben felszerzôdtet-
tek a József Attila Színházba,
gyôri lakásomat egy Fô utcai gar-
zonra cseréltem. Hét évvel ké-
sôbb, válásommal egyidôben köl-
töztem mostani lakásomba,
ahol édesanyámmal és média-
szakon tanuló huszonhárom
éves ªammal hármasban élünk.
Nagyon szeretem a környéket,
mert itt még vannak olyan kis-
boltok, ahol a magamfajta barát-
kozós, beszélgetôs embert szíve-
sen szolgálják ki. Sôt, egy kis
traccsra is mindig akad partner.
A Horvát utcai hentesnél már
tudják a ªúk, hogy milyen húso-

kat kedvelek, a Kapás utcai éjjel-
nappal nyitva tartó kis élelmi-
szerüzletben pedig nyugodtan
adós maradhatok a napi cigaret-
ta árával. Az egyik utcában van
egy olyan turkáló, ahol fekete-fe-
hér-szürke-drapp alapruhatára-
mat gyakran kiegészíthetem va-
lami kis színessel. Jellemzô az
is, hogy erre a lakásra is úgy tet-
tem szert, hogy törzshelyemre,
a Fô utcai kis traªkba bejárt az
itt férjével, anyósával, gyerekei-
vel lakó hölgy is. Válása után
szét akartak költözni, ezért hár-
mas cserével a volt férj édes-
anyám lakásába, a mami pedig
hozzánk költözött. A kellemes
lakóhelyi ismeretségeken túl az
sem lebecsülendô, hogy akár-
merre indulok is, maximum fél
óra alatt mindenütt ott vagyok.
Színházba, szinkronba, minden-
hová gyorsabban beérek a né-
gyes-hatos villamossal vagy a
metróval, mint a fôleg a ªam ál-
tal használt öreg bogárhátúnk-
kal. Az egy ugrásra lévô Mária
tértôl csak egy lépcsôsor, és már
fönn vagyok a Várban, de a bel-
város is csak egy karnyújtásnyi-
ra van a Margit híd túloldalán.
A Margitsziget meg egyenesen a
mindenem. Harminc éve hûsé-
ges vagyok a Mûvész Sportkör-
höz. Ha reggel szinkronom van,
és ha másra nincs is idôm, mi-
után végzek, akkor is ott, ilyen-
kor nyáron a virágos teraszon
iszom meg a kávémat. A heti
két kondicionáló tornaedzés pe-
dig egy középkorú nônek a jó
közérzet záloga.

Hunyor Ágnes
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Az iskolákban házalva keresi a vívóutánpótlást
Nem lehet könnyû sikeres emberek gyermekének lenni.
Márpedig az 1991-ben 81 éves korában eltávozott Gere-
vich Aladár kardvívó minden idôk legeredményesebb
magyar sportolójaként hét olimpiai aranyérmet gyûj-
tött hosszú sportpályafutása során. Felesége, a ma 96.
évében járó, korához képest jó egészségnek örvendô Bo-
gáti-Bogen Erna is világbajnok, olimpiai bronzérmes és
többszörös Európa-bajnok tôrvívó. A két kiváló sportoló
szülônek két ªa született, akik közül a ªatalabb, Pál öt-
szörös világbajnokságig vitte, ô tehát nem esett messze
attól a bizonyos fától. Nem ilyen egyértelmû a mérlege
az idôsebb ªvérnek, a ma 55 éves Györgynek, akirôl so-
sem derült ki, mire is lehetett volna képes. Ô is úgy járt,
mint nagyon sokan mások: sportpályafutását alapvetô-
en befolyásolta a katonaság. Errôl és még sok minden
másról is szó esett vele a Vasas Pasaréti úti vívótermé-
ben.

— Érdekes módon a vívásköz-
pontú családi légkör ellenére
csak tizennégyévesen vettem
elôször kezembe kardot, mivel
édesapám sosem erôltette. Ad-
dig teljesen közömbös volt szá-
momra az, amibe beleszület-
tem. A római olimpia évében
azonban máról holnapra szenve-
délyes vívópalánta lett belôlem.

Hogy ebben az elhatározásban
szerepet játszott-e az édesapa,
Gerevich Aladár 1960-ban, Ró-
mában ötvenévesen megszerzett
hetedik olimpiai aranyérme,
nem tudni. Egy biztos: Gerevich
György attól kezdve, hogy fegy-
vert fogott a kezébe, egészen
megváltozott.

— Elôbb-utóbb „beoltódik”
az ember, így lehettem én is a
kardvívással. Attól kezdve, hogy
édesapám engem is kezelésbe
vett, rettentô sokat tettem azért,

hogy vigyem is vala-
mire. Bár az eredmé-
nyeim ezt az igyekeze-
temet csak részben
igazolták vissza, még-
sincs lelkiismeret-fur-
dalásom, hiszen való-
ban kivételes szorga-
lommal készültem.
Három junior világ-
bajnokságon indul-
tam: Budapest és Rot-
terdam után 1966-
ban, Bécsben egyéni-
ben bronzérmet ve-
hettem át. Ekkor jött
a katonaság számom-
ra embertelen két
éve, ami gyakorlati-
lag pályafutásom vé-
gét jelentette.

A Vasas vívómeste-
re élethûen idézi az

akkori állapotokat. A sportolók
közül sokan egészen rendkívüli
kedvezményekben részesültek,
ez azonban a helyi hatalmassá-
goktól függött. Egyesek elôtt, aki-
kért legalább ezredesek lobbiz-
tak, szinte mindig megnyílt a
laktanya kapuja. Gerevich
György patrónusa, a szakosztály-
vezetô Papp Bertalan viszont
csak százados volt, amit több-
ször nyíltan is felemlegettek ne-
ki, mint a laktanyában maradás
legfôbb okát.

— Ez a benn eltöltött 24 hó-
nap teljesen kiesett az életem-
bôl, s ezzel a töréssel meg is pe-
csételôdött a sorsom. 1978-ig
ugyan vívogattam, de már koráb-
ban elköteleztem magamat az
edzôi hivatás mellett. A teljes-
séghez hozzátartozik, hogy
elôbb elkezdtem a jogi egyete-
met levelezô tagozaton, és nem

fogadtam el a felkínált lehetôsé-
get a nappali tagozatra. Marad-
tam a kellemesnek tûnô levele-
zôn, ez viszont nem mentesített
a katonaságtól. Nem vagyok szo-
morú, hogy így alakult, hiszen a
jogászokat ma már bevallottan
nem az igazság szolgálata moz-
gatja, hanem a jogszolgáltatás.
Én pedig szenvedélyesen szere-
tem az igazságot.

A jogi tanulmányok helyett te-
hát jött az edzôképzô. Gerevich
György a BVSC-bôl érkezett a
pasaréti vívóterembe a Vasas
szakosztályához 1980-ban, s
azóta is itt szolgálja a vívóspor-
tot.

— Rengeteg gyerek volt a ke-
zem alatt, akiket leginkább az is-
kolákban folytatott házalás ered-
ményeként nyertünk meg a ví-
vásnak — folytatta —, sok min-
dennek össze kell jönnie ahhoz,
hogy valaki sikeres tanítványo-
kat is fel tudjon mutatni. Ne-
kem korábban a legjobb embe-
rem Wiskidenszky Márton volt,
aki junior Európa-bajnok és vb-
bronzérmes volt. Sajnos, ezt a
rendkívül tehetséges ªatalem-
bert nem sikerült megtartani a
versenysportnak. A most hu-
szonnégy éves Nemcsik Zsolt
ugyan már 1986-ban hozzám ke-
rült bátyjával együtt, ám éppen
tíz évre volt szükségünk az elsô
jelentôs eredmény eléréséhez.
Szinte az utolsó pillanatban tör-
tént az ô kiugrása, mégpedig egy
olyan esztendôben, amikor hét,
közel egyforma képességû kard-
vívó rivalizált a junior világbaj-
noki kiküldetésért. A korábban
az általam is csak a 4. helyre tak-
sált Nemcsik nagy meglepetésre
megnyerte a válogatót, majd a vi-
lágbajnokságon is ô lett az elsô.
1997-ben a palermói Universia-
dén ô volt a magyar kardcsapat
legeredményesebb tagja. A ke-
mény munka jutalmaként
1999-ben már a felnôtt világ-
ranglista 5. helyére ugrott elôre.

— Nem túlzok, amikor azt
mondom, hogy a sydneyi
olimpián Ferjancsik Domonkos-
nak és Nemcsik Zsoltnak egya-
ránt esélye lehetett volna akár a
végsô gyôzelemre is, miként a
magyar kardválogatottat is ké-
pesnek tartottam a legnagyobb
bravúrra. Ezzel szemben Nem-
csik már a legjobb 16 közé sem
jutott be, s a csapat is a nagy csa-

lódást jelentô ötödik hellyel volt
kénytelen beérni. Ebben a siker-
telenségben komoly része volt
annak, hogy szakáganként csak
egy-egy edzô utazhatott ki az
olimpiára, s bár nekem felaján-
lották a kiutazáshoz szükséges
pénzt, a versenyeken való jelen-
létem teljesen bizonytalannak
ígérkezett. Márpedig éppen
azért kellett volna ott lennem,
hogy kritikus helyzetekben, ami-
kor a versenyzô önmaga képte-
len a változtatásra, bele tudjak
szólni a dolgok menetébe.

Most Nemcsik Zsolttal az
idei kiemelt feladatok egyikére
készülnek. Július elején kezdô-
dik ugyanis Koblenzben az Euró-
pa-bajnokság, amely az olimpia
utáni elsô, igazán komoly ese-
ménye a vívósportnak.

— Nemcsik még sokra viheti
annak ellenére, hogy az olimpi-
án nem bírta el az esélyesség ter-
hét. Egyébként az egész magyar
vívósport jól áll, vannak sokra
hivatott versenyzôink. Ilyen pél-
dául Nagy Tímea, akit Sydney
elôtt ugyan leírtak, s ezzel tulaj-
donképpen jót tettek vele, hi-
szen levették a válláról az esé-
lyesség terhét. Ellenkezô példa
Mincza Ildikó esete, akit egy ki-
csit „túlsztároltak”, s ezt ô nem
tudta elviselni.

Gerevich György élete nagy-
részt a vívótermekben zajlik.
Amikor a válogatottaknak köz-
ponti felkészülésük van, ô is
rendszeresen pástra lép délelôt-
tönként a Nemzeti Sportcsar-
nokban, hogy azután délutánra
„megtérjen” a Pasaréti útra.
Szombat-vasárnap viszont, ha
teheti, mindig Tihanyban van,
édesanyja közelében.

— Elvált vagyok, s mióta
édesapám meghalt, hazaköltöz-
tem édesanyámhoz. Mindkette-
jükrôl csak szépet és jót mond-
hatok, ebben egy betû túlzás sin-
csen. Pál öcsém immár tíz éve
Ausztriában edzôsködik, hétvé-
geken ô is legtöbbször hazajön.
Senkivel sincs különösebb ellen-
tétem, legfeljebb az újságírókra
neheztelek, mert édesapám, Ge-
revich Aladár, mint a legeredmé-
nyesebb magyar olimpiai részve-
vô, még szóba sem került, ami-
kor az évszázad magyar sportoló-
jára voksoltak. Egyikük meg is
jegyezte: „mit akarok én, hiszen

A szerzô felvétele
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apám már volt az évtized leg-
jobbja.”

Búcsúzóul még azt is elmond-
ja a Vasas vívómestere, hogy ko-
rábban vitorlásversenyeken is
részt vett a lakóz hajóosztály-
ban. Beletanult a hajóépítésbe
is, így vitorlások javítására is vál-
lalkozik. Nagyon érdeklik az au-
tóversenyek, de még fontosabb-

nak tartja az országjáró kirándu-
lásokat. Hosszabb szabadságra
azonban nem is gondol, miként
abban is biztos, hogy amíg Pasa-
réten lesz vívás, addig ô oktatni
fogja a hozzá kerülôket. Akár ki-
kerül közülük egy olimpiai baj-
nok, akár nem.

Jocha Károly

MOZAIK

Elôzzük meg a bajt!
Az éjjel kirabolták a szomszédo-
mat — panaszolta egyik reggel
feldúltan a szerkesztôségbe érke-
zô kolléganôm. — Hajnalban a
vaskapu csapódására ébredtem,
aztán futó léptek zajára lettem
ªgyelmes, és kiáltást hallottam.
A kertben a zaklatott állapotban
lévô szomszédasszonyunkat lát-
tam, aki elmondta, épp az
imént rabolták el a táskáját, ben-
ne az összes iratával, kulcsaival,
pénzével, bankkártyájával és mo-
biltelefonjával. Magasföldszinti
lakásának teraszajtaját nyitva
hagyta éjszakára. Álmában sem
gondolta volna, hogy valaki —
nem törôdve a tettenérés veszé-
lyével — bemerészkedik a laká-
sába, és meglopja. A kiérkezô
rendôrök elmondták, a nyári hó-
napokban nagyon gyakoriak az
ilyen esetek.

Lilli Zoltán alezredes, a II. ke-
rületi Rendôrkapitányság Gazda-
ságvédelmi Alosztály vezetôje tá-
jékoztatása szerint május és ok-
tóber között mintegy harminc
százalékkal növekszik az ilyen
jellegû lopások száma a kerület-
ben. A gondatlanul nyitva ha-
gyott, rács nélküli teraszajtók hí-
vogatóan hatnak a bûnözôkre. A
felderítés hatékonyságát ezek-
ben az esetekben nehezíti, hogy
kevés a hátrahagyott nyom, mi-
vel a fotelban, asztalon hagyott
táskák, különbözô értékes tár-
gyak néhány másodperc alatt el-
tulajdoníthatók, s a tolvaj nyu-
godtan kisétálhat a nyitott aj-
tón. A baj megelôzésének érde-
kében nagyon fontos lenne,
hogy minden földszinti, magas-
földszinti, félemeleti teraszajtót
ráccsal szereljenek fel.

A pihenés hónapjaiban a gya-
kori utazások miatt a lakásfeltö-
rések száma is növekszik — foly-
tatja Lilli alezredes. — A postalá-

dában hagyott újságok, egyéb
küldemények jelzik a bûnözôk-
nek, hogy a lakó valószínûleg
hosszabb ideje elutazott, ôrizet-
lenül hagyta a lakását. Utazás
elôtt ajánlatos megkérni valakit,
idôrôl idôre ürítse postaládán-
kat, esetleg szellôztessen a lakás-
ban, hogy a bûnözôknek ne le-
gyen feltûnô üresen hagyott ott-
honunk.

Gyakran elôfordul az is, hogy
a bankban — ahol utazás elôtti
ügyeinket intézzük — a bûnö-
zôk kiªgyelik a nagyobb össze-
get felvevô ügyfeleket, és autó-
val követik ôket. Néhány utcá-
val arrébb véletlennek tûnô, ki-
sebb koccanást okozva megvár-
ják, amíg kiszáll a vezetô, vala-
melyik tolvaj beugrik a helyére,
s elhajt a pénzzel, vagy csak a
táskát felmarkolva ugrik be sa-
ját autójába. Mostanában ter-
jedt el az a szokás, hogy a bûnö-
zôk kiszúrják a megªgyelt sze-
mély autójának gumiját, meg-
várják, amíg kijön a bankból, és
miközben ªgyelmeztetik a de-
fektre, megszabadítják a pénzt
rejtô táskától.

Nem lehet elégszer felhívni a
ªgyelmet a zsebtolvajok különfé-
le trükkjeire, amivel elterelik ál-
dozataik ªgyelmét. Látszólag
ügyetlenkedô polgártársunk „vé-
letlenül” lefröcsköl üdítôjével,
vagy fagylaltjával ejt foltot a ru-
hánkon a tömegben, s míg segí-
tôkészen „takarítja” a nyomo-
kat, ô vagy társa a táskánk mé-
lyén keresgél. Gondoljunk arra
is, hogy a biztonságosnak hitt
övtáska egy mozdulattal levágha-
tó, próbáljuk a ruhánk alá rejte-
ni. Legyünk elôvigyázatosak és
körültekintôek, próbáljuk meg-
elôzni a bajt — kéri a lakosságot
Lilli Zoltán alezredes.

Kenderesi Andrea
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Labdarúgótorna
2001. augusztus 5–11. között el-
sô ízben, de hagyományteremtô
szándékkal kerül megrendezés-
re az Európai Egyetemek I. Buda-
pesti Labdarúgó Tornája, mely-
nek a Csillebérci Szabadidô és If-
júsági Központ ad otthont. A
rendezvény házigazdája a II. Ke-
rületi Tömegsport Egyesület, fô-
védnökei: Deutsch Tamás Ifjúsá-
gi és Sportminiszter, valamint
Dr. Frenkl Róbert, a Semmel-

weis Egyetem Testnevelési és
Sporttudományi Karának pro-
fesszora. Bencze B. György pol-
gármester is a Torna védnökei
között szerepel. A fénykép a Lab-
darúgó Torna beharangozó sajtó-
tájékoztatóján készült, balról
Hutiray Gyula alpolgármester,
Szeltner Norbert szervezôbizott-
sági elnök és Pankasz László, a
fôszponzor Thorn Lighting Hun-
gary Kft. ügyvezetô igazgatója.

Sporttáborok
A Törökvész Sportegyesület te-
nisztábort szervez 8–18 év kö-
zötti gyermekeknek, melynek
keretén belül egyéb labdajátékok
játékos elsajátítására is lehetôsé-
get adnak. Kedvezôtlen idô ese-
tén más programokat is szervez-
nek (mozi- vagy barlanglátoga-
tás, esetenként uszoda). Napon-
ta egy fôétkezést biztosítanak ét-
teremben. Heti turnusbeosztás-
ban várják a gyermekeket, sport-
eszközöket biztosítanak (tenisz-
ütôt is korlátozott mértékben).

Az egyesület tenisziskolájába
jelenleg is várnak jelentkezôket
minden korosztályban kezdô és
haladó szinten is. Részletes in-
formáció és jelentkezés a (06
30) 250-9122 számon.

A Balatonlellén augusztus
18–26. között szervezett kisha-
jós vitorlástáborba még korláto-
zott létszámban családi illetve
egyéni jelentkezéseket várnak.
Információ és jelentkezés a 326-
5018-as telefonszámon.
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Biztonságtechnikai Kft.

Fô tevékenységünk:
• Elektronikus riasztórendszerek telepítése (DSC, Paradox),
• Távfelügyelet,
• Kivonuló fegyveres járôrszolgálat (csak Budán!).

Egyéb tevékenységünk:
• Kamerás biztonsági rendszerek telepítése,
• Tûzvédelmi és beléptetôrendszerek kivitelezése,
• Video-kaputelefonok telepítése,
• Fegyveres és kutyás objektum- és területôrzés.

Díjmentes felmérés, árajánlatadás
és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Amire vállalkozunk:
• Fogadjuk az általunk telepített elektronikus riasztórendszerek jelzéseit —

tûz, támadás, orvosi segítség kérése, kényszerített nyitás, betörés, a riasztó
rongálása, villamoshálózat kiesése, akkumulátorfeszültség csökkenése, a
rendszer be- és kikapcsolása és egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jel-
zést — telefonon, GSM-hálózaton vagy saját rádióhálónk segítségével;

• Megtesszük a szükséges intézkedéseket: fegyveres járôrt küldünk, értesít-
jük az ügyfelet vagy megbízottját, a hatóságot vagy a szakszolgálatot;

Ahogy végrehajtjuk:
• Az éjjel-nappal dolgozó ügyelet 4 különbözô járôrbázisról tud egy idôben

fegyveres járôrpárt indítani URH-rádión, akik 10 percen belül a védett ob-
jektumhoz érkeznek; a tettenért elkövetôt elfogják és átadják az illetékes
hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítják;

• Intézkedéseink szakszerûségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékha-
tárig) szerzôdésben rögzített felelôsséget vállalunk.

Iroda: 1016 Tündérlaki mélyút 2., Tel.: 361-3885, fax: 361-3884
Távfelügyeleti központ:
1024 Rómer Flóris u. 8. (a rendôrség épületében).
A tevékenység végzésére jogosító rendôrhatósági engedély száma:
BRFK XI. ker. R. kap. 151(2–70) 1995.

www.prosec.hu
E-mail: prosec@mail.matav.hu

Új lakások leköthetôk: Bp. XIV., Ilka u. 17. alatt 44 db lakással,
parkolókkal és 3 db üzlettel épülô társasházban 40, 56, 86, 110 m²-es

lakások egyedi fûtéssel, két lift és nagy kert használatával.
Szoc. pol. engedmények és kedvezményes hitel igénybe vehetô!

Lakások, üzletek átadása 2001. III. negyedévében.
INFORMÁCIÓ: (06 23) 508-705

BAUMAG Szövetkezeti értékpapír
A BAUMAG Szövetkezet ajánlata tagjainak

N E T T Ó É V E S H O Z A M
Lekötési idô 10 000–2 990 000 Ft 3 000 000–6 990 000 Ft 7 000 000 Ft-tól
1 hónap évi 12% évi 12% évi 12%
3–5 hónap évi 13% évi 13,5% évi 14%
6–12 hónap évi 14% évi 14,5% évi 15%
RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: 1024 Budapest, Káplár u. 2/a, tel.: 315-1630
Nyitva: hétfô, szerda: 9–16.30; kedd, csütörtök: 9–17; péntek: 9–15 óráig

Bôvebb információ az m1/m2 Teletext 536. oldalán
ADÓAZONOSÍTÓ SZÁM ÉS SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!

Ingatlanfejlesztési
Szövetkezet

NYELVTANFOLYAMOKAT
indít minden szinten
július 30-tól

reggel, délben és délután
ANGOL, NÉMET,
SPANYOL, OLASZ, FRANCIA,
külföldieknek MAGYAR

NYÁRI INTENZÍV

Budapest II.
Csévi utca 7.

Telefon: 275-1148
275-1149

Pasaréti
A

NYELVISKOLA

3 HETES

BESZÉDCENTRIKUS
KISCSOPORTOS

Beiratkozás és szintfelmérés hétköznapokon 8–19 óra között!
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

A Bp. Fôv. II. ker. Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatala (II., Mechwart liget 1.)
költségvetési gyakorlattal rendelkezô
munkatársakat keres könyvelô (jelentkezé-
si feltétel legalább közgazdasági szakkö-
zépiskolai végzettség) és bérszámfejtô (je-
lentkezési feltétel közgazdasági szakközép-
iskolai végzettség, középfokú tb-ügyinté-
zôi képesítés; elônyt jelent a TÁKISZ szám-
fejtési program ismerete) munkakörökbe.
Illetmény a köztisztviselôi törvény szerint.
A szakmai önéletrajzokat a megjelenéstôl
számított 10 napon belül kérjük a Humán-
politikai Csoport (1024 Bp., Mechwart li-
get 1.) címére küldeni. Érdeklôdni lehet a
345-5463-as telefonszámon.

Iskolakezdô 7 éves jó képességû kisfiam
mellé keresek tanítót (lehet nyugdíjas
vagy fôiskolás) az ÁLDÁS utcai ált. isko-
la környékén 14–17 óra között. Lipták
Andrea, tel.: (06 23) 417-857, (06 20)
980-7348

Változás! Katona Piroska fodrász heten-
ként háromszor (szerda, csütörtök, pén-
tek) normál mûszakjában szeretettel várja
vendégeit a Kontúr Fodrászszalonban (Pa-
saréti út 104.).

Tapasztalt pedagógus gyermekfelügyeletet
vállalna, illetve korrepetálná alsós gyerme-
két. Tel.: (06 20) 334-9320

Nyolcadikos fiam mellé pedagógus segít-
séget keresek 2001 augusztustól. Tel.:
397-6438

OKTATÁS
Szeretne JOGOSÍTVÁNYT? Tanfolyamaink
folyamatosan indulnak a Városmajori Gim-
náziumban. IXION: (06 20) 992-9445, (06
20) 992-9446

Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre. Tel.:
202-0521, 214-7004 14–19 óráig. II., Spá-
hi u. 21.

Matematika-, fizikakorrepetálást, középis-
kolai pótvizsgára, egyetemi vizsgára felké-
szítést vállal fiatal tanár. Tel.: 315-1909,
(06 20) 342-7667

Felsô- és középfokú matematika, fizika, ké-
mia tanítása nyáron is. Tel.: 326-3750

MATEMATIKA-, FIZIKAOKTATÁS az elsô ke-
rületben. Pótvizsgára, ismétlô vizsgára fel-
készítés, egyéni igények kielégítése. Tel.:
213-7747

Kémiatanítás — a tananyag átismétlése,
lemaradások pótlása, felkészítés felvéte-
lire, OKTV-re. Tel.: 275-9042

Német nyelvtanítás, pótvizsga-elôkészítés
lakáson (Zöld lomb utca) profin, hang-
anyaggal, tesztekkel és rengeteg türelem-
mel. Tel.: 335-6221

DIPLOMÁS NYELVTANÁRNÔ több éves kül-
földi tapasztalattal NÉMET-, ANGOL-,
FRANCIAOKTATÁST, nyelvvizsgára felkészí-
tést vállal felnôtteknek és tanulóknak. Tel.:
(06 30) 373-8069

ANGOL OKTATÁST ÉS DIÁKOK KORREPE-
TÁLÁSÁT vállalja angoltanárnô. HÁZHOZ
MEGYEK. Tel.: 220-8558

PÓTVIZSGÁRA felkészítés szinte minden
tárgyból, nagy gyakorlattal. HÁZHOZ ME-
GYEK! Tel.: (06 70) 231-4202

SZÁMÍTÁSTECHNIKA: Word-, Excel-, In-
ternet-tanfolyamok. GÉPÍRÁSOKTATÁS.
Mikrobit Stúdió. Tel.: 201-0855

INGATLAN
GARÁZST VESZEK a Fillér utca tetején.
Üzenet: 490-2200

Rózsadomb Center közelében garázs ki-
adó: 15 000 Ft/hó. Tel.: 337-4052

II., Hûvösvölgyi út 137. sz. alatti társasház-
ban 12 m²-es száraz pincehelyiség kiadó.
Érdeklôdni: 200-6625, 17 óra után.

Rózsadombon kétszobás, nagy teraszos,
I. emeleti lakás beépített bútorokkal, felújí-
tottan, zárt, fedett gépkocsi-beállási lehetô-
séggel hosszabb távra augusztustól bérbe
adó. Tel.: (06 30) 964-2279, (06 30) 211-
6439

KIADÓ Pasarét csendes részén új, nagy
méretû, nagy nappali, 3 háló, 2 fürdôszo-
bás, körben teraszos, kétgarázsos lakás
hosszabb távra. Tel.: 325-7771 este; (06
30) 951-1946

TISZTELT TULAJDONOS! INGATLANKÖZ-
VETÍTÔ SOK VAN, DE TÍZ ÉVES TAPASZ-
TALATTAL KEVÉS. HASZNÁLJA KI A SPÉ-
CIKER SZAKTUDÁSÁT. KERESÜNK KI-
ADÓ, ELADÓ LAKÁSOKAT, HÁZAKAT, TEL-
KEKET. Tel.: 240-4412, (06 30) 280-1642

HILL-ESTATE Ingatlan Iroda folyamato-
san keres budai lakásokat, házakat vétel-
re, bérbeadásra fizetôképes ügyfeleinek.
Tel.: 212-2656, (06 30) 954-5797

Haas Gabriella a Spécitrédbôl új irodát nyi-
tott. Várja a bérelni, bérbe adni, eladni és
venni szándékozókat. Új szám: 416-8379,
(06 30) 931-1337

Finn család hosszabb távra bérelne 2–4 há-
lós felújított lakást vagy házat. Tel.: (06 23)
381-114

Eladná lakását, de felújítani nincs pénze?
Vállalom a felújítás költségét, cserébe a
megnövekedett értékkülönbözet feléért,
ügyvédi közremûködéssel. Tel.: (06 20)
438-6883

Lakást vásárolna magánszemély a kerület-
ben készpénzfizetéssel. Tel.: 318-5902, es-
te: 355-4660.

Hûvösvölgyi úton kertes polgári ház (3 és
fél szoba, hall), pince, kocsibeálló eladó.
Tetôtér-beépítési lehetôség. Felújítandó.
Tel.: (06 20) 973-8474

A PARLAMENTNÉL 180 m²-es nagypolgá-
ri, felújított, gyönyörû lakás szecessziós,
szép házbn eladó. Tel.: (06 30) 932-0230

ANYAGI BIZTONSÁG! Megbízható fiatal ér-
telmiségi házaspár magas összegû életjá-
radéki szerzôdést kötne ottlakás nélkül.
Hívjon bizalommal! Tel.: 376-9023, (06
30) 968-2606

Eltartási, életjáradéki szerzôdést kötnék.
Bármilyen megoldás érdekel. Tel.: 356-
1337

2x300 m²-es LAPOSTETÔ ELADÓ a Fran-
kel Leó út 64–66-ban. Ára 150 eFt/m². Az
építési engedély beszerzése a vevô felada-
ta. Huszár Gyula.

II., Pitypang utcában garázsból kialakított
fûthetô, világos helyiség kiadó. Tel.: (06
30) 900-6989

Pasarétre leinformálható, állatszeretô bejá-
rónôt keresek kis lakásba, hetente egyszer,
alkalmanként 1000 Ft fizetéssel. Tel.: 200-
7162

SZOLGÁLTATÁS
Ifj. dr. Decker Iván fogászati rendelôje új
címen mûködik. Teljes körû fogászati el-

látás, mûgyökér-beültetés, esztétikus ko-
ronák, lézerkezelés, komputeres RTG-di-
agnosztika. Bejelentkezés telefonon:
316-9918, (06 30) 948-8609. A rendelô
címe: II., Margit krt. 35., II/3.

DR. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, onko-
lógus, DR. CSATÁR ÉVA proktológus se-
bész magánrendelôje a XII., Németvölgyi
út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b I. em. 1.
alá költözik. Bejelentkezés: dr. Csatár (06
30) 971-7340, dr. Mónos (06 30) 982-
0999, 274-2554.

MASSZÁZS: nyak-, hát-, derékfájdalom ke-
zelése, stresszoldás. Tel.: (06 70) 215-
1420

GYERMEKORTOPÉDIAI MAGÁNRENDE-
LÉS Bp. XII., Levendula u. 9. Doktor Dorax
Gyermekgyógyulda. Szerda 17–19-ig.
Tel.: 214-9187, dr. Andrássy Ilona fôor-
vos.

Szakorvosi tû- és lézerakupunktúra a Lu-
kács Gyógyfürdôben. Dr. Kertész Mária.
Bejelentkezés szükséges: 326-1788
vagy (06 20) 922-5058.

Garázskapuk, kapunyitó automatikák,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek. Tel.: 214-7442, (06 20) 978-7429

Lakatos gyorsszolgálat, rácsok, kerítések,
korlátok, vasszerkezetek javítása. Tel.:
233-2478, (06 20) 943-7075

Lakatos gyorsszolgálat, biztonsági rácsok,
kerítések, korlátok, vasszerkezetek javítá-
sa. Tel.: 230-4834, (06 209 953-5200

Zárcsere gyorsszolgálat, hevederzár-szere-
lés, biztonsági ajtórácsok, lakatosmunkák.
Tel.: 230-4834, (06 20) 953-5200

S.O.S. zárambulancia, zárcsere, heveder-
zár szerelése, lakatosmunkák. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075

Kerítések, kapuk, korlátok és egyéb vasipa-
ri munkák készítése, javítása garanciával.
Tel.: 376-9800

KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA, DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. Tel.: 455-0912

FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250

CIRKÓK, GÁZBOJLEREK, KONVEKTOROK
JAVÍTÁSA, villanybojler vízkôtelenítése,
csapok, vécék javítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 369-9406, (06 30) 924-8010

FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250

VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527

VÍZSZERELÉST, fûtésszerelést, gázszere-
lést, javítást, fürdôszoba-felújítást burko-
lással vállalunk. Tel.: (06 30) 931-6929,
283-4055

Gyorsszolgálat vízszerelés, csôtörés elhárí-
tása, vécétartály, csap cseréje, bojler víz-
kôtelenítése, mosógépbekötés, vízórasze-
relés tervezéssel, duguláselhárítás. Tel.:
233-2478, (06 20) 943-7075

Vízvezeték-szerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-

je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697

VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250

Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678

ÉRINTÉSVÉDELEM — szabványossági,
villámvédelmi felülvizsgálatok, erôsáramú
berendezések tûzvédelmi idôszakos felül-
vizsgálata. Tervezés. Herbst György, 1126
Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692, 275-
6208, (06 20) 929-2227

VILLANYSZERELÉS, családi, társasházak,
ipari berendezések, riasztók, kaputelefo-
nok szerelése, felújítások. Herbst György,
1126 Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692,
275-6208, (06 20) 929-2227

VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

Minôsített villanyszerelô mester vállal mé-
rôhely-kiépítést, cserép-, hôtárolós kály-
ha, villanybojler, villanytûzhely javítását,
érintésvédelmi felülvizsgálatot. Tel.: 214-
4920, (06 20) 986-5700

VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhárí-
tástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: (06 20) 934-4664, 246-9021

Minôsített VILLANYSZERELÔ MESTER hi-
baelhárítást, hálózat-felújítást, mérô-
hely-kiépítést, lakásszerelést, javítást
vállal. Nagy Ferenc. Tel.: (06 20) 928-
6177, 322-4929

HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! BUDAI GYORS-
SZOLGÁLAT! Pihenônap nélkül vállaljuk
fürdôszobai lefolyók, mosogatók, stran-
gok, csatornák hatékony tisztítását gép-
pel, garanciával. Tel.: 280-3552, (06 20)
946-9119

Duguláselhárítás nonstop, csatorna, moso-
gatók, lefolyók tisztítása. Tel.: 233-2478,
(06 20) 943-7075

Duguláselhárítás, mosogatók, lefolyók gé-
pi tisztítása falbontás nélkül. Tel.: 230-
4834, (06 20) 953-5200

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. Vécék, csatornák, für-
dôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli tisztítása azonnal, garanciával. Tel.:
228-6193, (06 30) 921-0948

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! KAMERÁS CSA-
TORNAVIZSGÁLAT! Csatornák, mosoga-
tók, fürdôszobai lefolyódugulások meg-
szüntetése falbontás nélkül. Gyökértele-
nítés, zsírtalanítás gépi tisztítással, ga-
ranciával. GYORSSZOLGÁLAT! Tel.: 230-
9357, (06 30) 251-6123

REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932

REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 329-0177, 334-1879

SZALAGFÜGGÖNY, harmonikaajtó, min-
denfajta redôny, reluxa garanciával,
azonnali ingyenes felméréssel. Tel.:
405-4171
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NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ, REDÔ-
NYÖK FORGÓABLAKRA IS, FAREDÔNY-
CSERE, RELUXA, FARELUXA, ROLETTA,
SZALAGFÜGGÖNY, TISZTÍTÁS IS. BIZ-
TONSÁGI ABLAKÜVEGFÓLIA, HARMONI-
KAAJTÓ. Tel.: 394-4391

REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtnicse-
re garanciával. Tel.: (06 20) 453-1276

Napellenzôk, szalagfüggönyök, reluxák
és redônyök gyártása, javítása. Beépített
szekrények, konyhák készítése felmérés-
sel. Tel.: (06 20) 950-6057

REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932

Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728

HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helyszí-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS. Tel.:
306-7177, (06 20) 928-5188

HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 27 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032

Hûtôgépszerviz. Háztartási, kereskedel-
mi hûtôgépek megbízható, helyszíni javí-
tása garanciával. Tel.: 216-3132, (06 30)
949-3642

Energomat, NDK-típusú és más külföldi
mosógépek szakszerû javítása garanciá-
val. Debreczi Péter. Tel.: (06 30) 966-
7568

AUTOMATA MOSÓGÉP JAVÍTÁSA, SZER-
VIZ. ENERGOMAT, NDK, MINIMAT, ENER-
GOLUX STB. E HIRDETÉS ÖNNEK FIZE-
TÉSKOR 1000 FT ÁRENGEDMÉNYT JE-
LENT. BÓDI GÁBOR. Tel.: 395-3357, (06
20) 961-8618

AUTOMATA MOSÓGÉPEK, mosogatógé-
pek, villanytûzhelyek, villanybojlerek, elekt-
romos fûtôkészülékek javítása garanciá-
val. Tel.: 395-7278

GELKA-Buda. Mosógépek, hûtôk, bojle-
rek. Tévé javítása garanciával. Tel.: 247-
7077

Mosógépek (automata) üzembehelyezé-
sét, javítását, eladását, villanybojlerek
javítását, felszerelését, anódvizsgálatát
vállalom. Nyugdíjasoknak kedvezmény.
Bak Tamás, tel.: (06 20) 939-1076, 330-
3239, 325-5210.

Televízió (helyszínen), rádió, magnó, au-
tórádió, Hi-Fi szerviz. Kiszállás, nyugdí-
jas KEDVEZMÉNY. Bp. 1025, Muraközi u.
21. Tel.: 325-6936

Televíziójavítás a II/a kerületben és kör-
nyékén, garanciával, hétvégén is. Tel.:
376-8157, (06 20) 992-0705

TELEVÍZIÓJAVÍTÁS írásos garanciával.
Nyugdíjas és egyéb árengedményekkel.
ELZSO Szerviz, II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 275-1573, (06 20) 399-3333, 9–17
óráig.

ANTENNASZERELÉS, beállítás, javítás, bô-
vítés, AM Mikro és mûholdvétel. Telefon/
rögzítô: 201-5368

TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN, 27 ÉV SZER-
VIZGYAKORLATTAL OLCSÓN, GARANCIÁ-
VAL, KISZÁLLÁSI DÍJ NÉLKÜL. Tel.: 214-
2070 10–17 óráig; (06 20) 991-3405. Ko-
váts Miklós.

Rádió, magnó, lemezjátszó, telefon, üze-
netrögzítô, hordozható tévé, videómechani-
ka helyszíni javítása. Hétköznap ingyenes
kiszállás. Deák Csaba, tel.: 250-0413, (06
20) 323-0273, hétfôtôl péntekig 10–18
óráig.

TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, MONITOR,
TÁVIRÁNYÍTÓ, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, kedvezô áron.
ELZSO Szerviz, II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 275-1573, (06 20) 399-3333, 9–17
óráig.

MIKROSÜTÔ SZAKSZERVIZ. Mikrohullámú
sütôk javítása a helyszínen. Javítás esetén
ingyenes kiszállással. Tel.: 243-1671, (06
30) 948-4103

TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ
ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979

ÉPÜLETTERVEZÉS: építészmérnök vállal-
ja családi házak, tetôtér-beépítések, üdü-
lôk, panziók stb. tervezését (engedélyezé-
si, kiviteli terv). Hadnagy Csaba. Tel.: 200-
0269

Ácsmunkák, új tetô készítése, tetôtér-be-
építés, lépcsô, galéria készítése. Tel.: 397-
1625 este, (06 30) 297-9738

BÁDOGOS ÉS TETÔFEDÔ, valamint tetô-
szigetelés, javítás, felújítás ipartestületi
garanciával, farkasréti telephelyrôl. Tel.:
249-2664, (06 20) 944-9015

MÛKÖVESMUNKÁT VÁLLALOK. Tel.: 376-
9735, (06 30) 387-2894

KONTÉNERES szemét- és sittszállítás.
Tel.: (06 20) 976-0572

SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. Tel.: 201-4442, (06 30) 941-5495

LAKÁSFELÚJÍTÁS. Festés, mázolás, tapé-
tázás, burkolás, asztalos-, víz-, villany-
szerelés. Tel.: 325-5853, (06 20) 327-
5226

Gipszkartonozás, lambériázás, hajópad-
lózás gyorsan, tisztán, pontosan. Tel.:
(06 30) 211-4979, 325-8810

FESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁZÁST VÁL-
LAL GYORS HATÁRIDÔVEL MUNKÁJÁRA
IGÉNYES FESTÔ. Tel.: (06 30) 974-1881

PARKETTACSISZOLÁS, világos háromszo-
ri lakkozás valódi parkettlakkal, garanciá-
val. Tel.: 246-2094, (06 30) 949-2207, Ivá-
nyi.

AJTÓK, ABLAKOK készítése és javítása.
Ablakok átalakítása Termora. Fa megmun-
kálása. Tel.: 325-8396, (06 20) 946-3568

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik és stíl-
bútorok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206

Szônyegtisztító-gépek kölcsönzése. Szô-
nyegtisztítás helyszínen és elvitelre. Ablak-
tisztítás. Tel.: 221-0491

KÖLTÖZTETÉS, CSOMAGOLÁS, BÚTOR-
SZERELÉS, zongoraszállítás ingyen dobo-
zokkal, lomtalanítás, express-teher. Tel./
fax: 349-0365

FUVARVÁLLALÁS zárt, dobozos, 3x2x2
m rakterû kistehergépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 20) 340-5102, Szirá-
ki.

KÖLTÖZTETÉS, BÚTORSZÁLLÍTÁS, LOM-
TALANÍTÁS, PROFI MUNKA GARANCIÁ-
VAL! Tel.: 416-3016, (06 20) 918-8164

KÖLTÖZTETÉS-LOMTALANÍTÁS, csomago-
lás ingyen dobozokkal, bútorszerelés, zon-
goraszállítás! Ingyenes felmérés! BUDA-
PESTI TEHER. Tel.: 250-0698, (06 20)
983-1162

KÖLTÖZTETÉS — BELFÖLDI, NEMZETKÖ-
ZI —, csomagolás, bútorszerelés, gépszál-
lítás, vámügyintézés. Meglepetések nélkül!
Garanciával! BÁRMIT, BÁRMIKOR, BÁRHO-
VÁ! A 10 TRANS. Tel.: (06 30) 924-3216,
(06 20) 434-0706, 219-3082

FAKIVÁGÁS, bozótirtás 1983 óta. Buda-
pesten és vidéken bármekkora fát a legne-
hezebb helyrôl is számlaképesen válla-
lunk. Gond Ferenc. Tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3080

Elhanyagolt, gazos kertek rendbetétele,
sövényvágás, motoros fûkaszálás, faki-
vágás, gallyazás. Rotációs kapálás, füve-
sítés, rendszeres fûnyírás. Megbízható,
korrekt munka. Tel.: 405-2725, (06 30)
274-1368

MÉRLEGKÉPES KÖNYVELÔ, adótanács-
adó vállalja kft-k, bt-k, egyéni vállalkozók
könyvelését. Tel.: 200-9716

SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124

VARRÓGÉP javítása a helyszínen garan-
ciával. Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414

KUTYAKOZMETIKA HIDEGKÚTON: 1028
Aszú u. 1. Bejelentkezés: 275-8661, (06
30) 243-7637. Otthonában és szállítás-
sal is. Segítek sétáltatásban, oktatás-
ban, nyaralás esetén ellátásban.

MÛGYÛJTÉS
1945 elôtti régi bútorokat és minden
egyéb használati cikket vásárolok. Tel.:
(06 70) 246-8520

BÉLYEGGYÛJTEMÉNYEKET, régi KÉPES-
LAPOKAT, levélborítékokat, reklámnyom-
tatványokat vásárolunk. VIII., Szentkirályi
u. 6. Tel.: 267-2494, 485-5060

Kieselbach Galéria vásárol bútort, ezüs-
töt (hiánytalan evôeszköz-készletet), ré-
gi Zsolnay-tárgyakat, szônyeget, kvalitá-
sos mûtárgyakat. Tel.: 201-9348, 10–
12.30-ig, 14–16-ig.

Gorka, Gádor, Zsolnay és más magyar ke-
rámiát vásárolna budai gyûjtô magas áron.
Tel.: 339-8084

Nemes — Városmajor Galéria: XIX–XX.
századi festmények vétele, eladása. Tel.:
302-8698, 212-3156

„Miniatûr” Régiségbolt készpénzért vá-
sárol antik bútort, festményt, ezüstöt,
szônyeget, dísztárgyakat. Bp. I., Attila út
101. Tel.: 201-9348, (06 30) 966-5509

VÉTEL_ELADÁS
Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkarco-
kat, hagyatékot korrekt áron vásárolunk.
Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antikvárium,
1027 Bp., Varsányi I. u. 24. Tel.: 214-
7015, ifj. Nagy László.

KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

ELADÓ két mosófazék. Tel.: 213-8141

ELADÓ: bútorok, mosógép, centrifuga, var-
rógép, képkeretek, festmények, aranygyû-
rûk, fa csillár. Tel.: 316-9815

TÁRSKERESÉS
ÉRTELMISÉGIEK, vállalkozók országos,
színvonalas társközvetítôje rendezvények-
kel, programokkal. Tel.: 269-4589

DORINA. Igényes hölgyek, urak, vállalko-
zók, diplomások társközvetítôje. Tel.:
369-1140, (06 30) 202-1316

SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság. Györgyi asszony-
nál. Tel.: 326-5989, érdeklôdés reggel 8–
10-ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak
50% kedvezmény.

LÁMPA
Klasszikus világítótestek

Halogénrendszerek, mélysugárzók
Fénycsöves armatúrák

Kültéri lámpatestek

Tervezôknek, kivitelezôknek
árengedmény, jutalék

Üzlet: Bp. XII., Csaba u. 8.
BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁRÓL.

Nyitva: hétfô-péntek 10–18 óráig,
júniustól szeptemberig a

szombati nyitva tartás szünetel.

Tel./fax: 225-0242

Klíma!
Kedvezô árak,

OTP-hitel!

LG, Toshiba,
Tekno Point

márkaszerviz!

Install 2000 Kft.
II., Frankel Leó út 8.

Tel.: 438-4076,
(06 30) 311-9844

Hûvösvölgy Lakópark
Természetvédelmi terület mellett
(villamos, busz végállomásától

1 perce) 60–80–160 m²-es lakások
380–480 eFt/m² áron

júliusi átadással eladók.
Udvari parkoló+teremgarázs,

24 órás portaszolgálat,
légkondicionálás, tûzjelzô, riasztó,

UPC direct.
Igényes kivitel.

Július 31-ig kötött szerzôdések
esetén egyes lakásokra jelentôs

kedvezmények.

Hûvöslak Kft.
Albert Csilla: (06 20) 427-6061,

212-5920
www.huvoslak.hu
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A Neckermann valóra váltja...

U t a z á s

RAFTING AUSZTRIÁBAN
Neckermann Kalandtúrák

Minôség, biztonság,
garancia... kedvezô áron

REPÜLÔS AJÁNLATAINK
Mallorca, repülô, szállás, félpanzió 121 500 Ft/fô
Ibiza, repülô, szállás, félpanzió 123 900 Ft/fô
Málta, repülô, szállás, reggeli 115 500 Ft/fô
Costa Brava, repülô, szállás, félpanzió 103 900 Ft/fô
Rodosz, repülô, szállás, apartman 85 500 Ft/fô
Kréta, repülô, szállás, apartman 83 500 Ft/fô
Korfu, repülô, szállás, apartman 78 500 Ft/fô
Kos, repülô, szállás, reggeli 79 800 Ft/fô

NYERJEN CHARTER REPÜLÔJEGYET
Korfu, Kos, Kréta, Rodosz szigetére a Neckermann és augusztus hó-
nap légitársasága, a Swissair, Sabena közös nyereményjátékán!

ÁRVERÉS
Minden héten csütörtökön licitáljon irodáinkban, ill. az interneten a
megadott akciós (aukciós) útjainkra! További részletekrôl érdeklôd-
jön irodánkban!

ROXYIBZA
Ismét elindul szeptemberben a Roxyrádió és a Neckermann közös
charterjárata.

Érdeklôdni lehet KÉK SZÁMUNKON
9 és 18 óra között: (06 40) 200-776

1015 Batthyány u. 2., tel.: 214-4003
www.neckermann.hu, e-mail: batthyany@neckermann.hu

Lapunk terjesztését a Feibra Kft
munkatársai végzik,

akik kérik, hogy reklamációjukkal
közvetlenül hozzájuk

forduljanak:

1139 Budapest, Váci út 95.
Telefon: 340-9921, 340-9922,

Fax: 340-9923.

Caparol mosható falfesték ........16 l.......3590 Ft
Héra jól takaró falfesték............16 l.......3940 Ft
Diszperzit falfesték ...................16 l.......3590 Ft
Polifarbe falfesték..................................2290 Ft
Trinát alapozó ..........................0,75 l......750 Ft
Trinát alapozó ..........................5 l.........4080 Ft
Trinát korr.gátló alapozó ...........1 l.........1000 Ft
Trinát fehér zománc..................1 l.........1000 Ft
Trinát fehér zománc..................5 l.........4520 Ft
Trinát mestertapasz ..................1 l.........1100 Ft
Modakril külsô fehér falfesték...25 kg ..10240 Ft
Homlokzati külsô falfesték........25 kg ....7200 Ft
Prolux magasf. parkettalakk ......4 l.........3920 Ft
Lignodekor falazúr színekben ...1 l.........1070 Ft
Bostik csemperagasztó ............6 kg ......2620 Ft

Bostik PVC-, szônyegragasztó .6 kg...........3670 Ft
CMC tapétaragasztó ............1 kg.............315 Ft
Metilan tapétaragasztó.........125 gr .........540 Ft
Purhab ................................500 ml ........820 Ft
Festhetô fugatömítô ................................330 Ft
Evipass rozsdamaró.............1 l ...............225 Ft
Fûrészporos tapéta Eugranna................850 Ft-tól
Üvegszövet tapéta................25 m² ..8200 Ft-tól
Csemperagasztó, fagyálló ....25 kg.........1000 Ft
Padlopon aljzatkiegyenlítô ...25 kg.........2420 Ft
Modellgipsz ........................40 kg.........1400 Ft
Fehér glettgipsz...................20 kg.........2390 Ft
Rigips glettgipsz .................25 kg.........2390 Ft
Rigips kézivakolat ................25 kg.........2300 Ft
Olajfesték, fehér ..................2,5 l ..........2070 Ft

FESTÉKÁRUHÁZ–DISZKONT
Budapest II., Budakeszi út 55. Tel./fax: 392-0400
Budapest III., Vörösvári út 125. Tel./fax: 367-3414

Budapest XIII., Vésô u. 5.

DÍSZSTUKKÓK NAGY VÁLASZTÉKBAN!
GIPSZKARTON KAPHATÓ!

Számítógépes színkeverés: bel- és kültéri falfestékek, zománcok, lazúrok.
Számítógépes színtervezés: nálunk megláthatja otthonát az elképzelt színekben!

FESTÉKFUTÁR: a vásárolt termékeket haza is szállítjuk!
Színtervezés és házhoz szállítás idôpont-egyeztetése: 288-0818

50 000 Ft feletti vásárlás esetén a színtervezés és a házhoz szállítás
Budapesten ingyenes.

A festô- és mázolóiparhoz szükséges anyagok
legszélesebb választékával
várjuk kedves vásárlóinkat!

Nyitva tartás: H–P: 7–18, Szo: 7–12



18 HIRDETÉS Budai Polgár



2001/15 — július 26. HIRDETÉS 19



20 HIRDETÉS Budai Polgár



2001/15 — július 26. HIRDETÉS 21

VÍZIVÁROSI AUTÓJAVÍTÓ KFT.

Szerviz: 1026 Bp., Páfrány u. 17.
Tel.: 200-6800, 200-6488

Használt autók: 1022 Bp., Marczibányi tér 2.
Tel.: 212-5626

Gyorsszerviz: 1022 Bp., Bimbó út 44.
Tel.: 326-5162

... és más típusok

Rózsadomb Center
Bp. II., Törökvész út 87–91.

Nyitva: hétfô–szombat: 10.00–21.00,
vasárnap 10.00–18.00

Üzletünk kínálatából: kovácsoltvas bútorok,
kiegészítôk, gyertyatartók; fatálak, tálalók, ka-
nalak, edényalátétek; Feng Shui könyvek, kel-
lékek; bôr pénztárca, táska, szemüvegtok, toll-
tartó; illatgyertyák, díszgyertyák, mécsesek;
iparmûvész kerámiák, üvegtárgyak.

Cégek részére nagyobb mennyiség esetén ked-
vezménnyel és ingyenes házhozszállítással
rendelkezésre állunk.

Egyéb szolgáltatásaink: díszcsomagolás, graví-
rozás.
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Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitamin Kert zöldség- és gyümölcsüzlet

Szolgáltatás
Kézi autómosó
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-fiók
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Areco Papír–írószer
Totó-lottó, dohány, ajándék
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó

Elektronika, telefon, számítástechnika
Sony híradástechnikai szaküzlet
CBO Computer számítástechnika
RC Elektro szaküzlet

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
Petite Fleur virágüzlet
Blue Lagune bôrdíszmû
Lukács ékszer
M-Line Design bútorstúdió
Majolika ajándék
Klasszika ajándékbolt
Drogerie Markt

Divatáru és öltözködés
Emita fehérnemûüzlet
Blue Shoes cipôbolt
GAS, W.DAULEN márkabolt
Kenguru Kuckó gyermekruházat
Ibici márkabolt (harisnya)

Vendéglátás
Jerbe kávézó
Pizzéria
Café Cinema kávézó

Szórakoztatás
Rózsadomb mozi
El Reno Casino
Fantazee bowling és étterem

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Rózsadomb Mozi információ: 345-8490, 345-8491
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Szupermarket: 8.00–20.00
Rózsadomb mozi 16.00–23.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling hétfô–csütörtök: 11.00–01.00

péntek–szombat: 11.00–03.00
vasárnap: 11.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401
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www.obudai-autojavito.hu

Ínyencek paradicsoma
Manapság sorra nyílnak a jobbnál jobb éttermek, s egymással verseng-
ve, minél magasabb színvonalon és egyre szélesebb körben próbálják
kielégíteni vendégeik igényeit. A magas színvonalat képviselô, exklu-
zív éttermek sorába tartozik a korábban Adria Grill néven ismert
Bourbon Garden étterem is, mely nemrég nyitotta meg ismét kapuit.
A patinás villa a Rózsadomb szívében — egész pontosan a Zilah u. 9.
alatt — újra várja az ínyenceket és a kikapcsolódni vágyókat.

Az étterem különlegességei közé tartozik például az óriási kivilágí-
tott akvárium, mely meglepô módon padlóként is funkcionál; a 80–
100 fôs kerthelyiség, a különtermek sokfélesége, a hozzájuk csatlakozó
különleges teraszok — mindez elegáns és egyedi kivitelezésben: már-
vány, kandalló, különleges drapériák. Több helyiség alkalmas családi
események, üzleti ebédek, vacsorák, különbözô rendezvények lebonyo-
lítására.

Az étterem a francia és a magyar konyha specialitásaival, látványkonyhával és grillen készült éte-
lekkel kényezteti vendégeit. Az étlapon található — ízelítôként említve — mazsolaborral ízesített li-
bamáj terrine madársalátán, forró almacikkekkel, vajas tésztával sült vörös tonhal, pikáns lencse ra-
guval, öt fûszerben pácolt kacsamell narancsos rosémártással, gyümölcsös rétestorta két mártásban,
és még sok más ehhez hasonló finomság. S ha netán valakinek a kiváló ételkülönlegességek elfogyasz-
tása elôtt vagy után kártyázni támad kedve, elidôzhet az erre a célra kialakított kártyaszobában.

A magas színvonal garanciája az, hogy a tulajdonosok között két olyan szakember is van, aki mö-
gött komoly és sikeres múlt áll. Földes József, az egykori Inter-Continental fôszakácsa, valamint Ko-
vács András, aki pályáját szintén az Inter-Continentalban kezdte, és hat éve sikeresen mûködteti a
legismertebb party service-t.

Összegezve tehát, érdemes ellátogatni a Bourbon Garden étterembe, és a szürke hétköznapokból ki-
csit kiszakadva kényeztetni magunkat a különleges ízekkel és látnivalókkal. S amennyiben a kedves
vendég elôre foglal asztalt (225-3120), ugyanekkor megrendelheti kedvenc ételeit is.

Padry
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